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A. MPOMETPHZH BAPYTIKOY Araoroy

A. 1 AvaAuTikég MpopeTpRoElg

1. Ekoka@ég Opuypdtwy

Méoo Oyko Moocoo16 | MoocooTd Oyxog Oykog
A/A | Ovopa | Mikog (m) Aidperpog | TMAdTog Bd6og EKO'IG S QWY | Bpaxwdiv Yaiwdwyv Bpaxwdwv
H nKos (mm) (m) EKOKAPAS NS | yaiw pax 0,00-4,004 | 0,00-4,004
(m”) (%) (%) 3 3
(m) (m”) (m”)
1 C2 80,00 400 1,1 1,66 146,08 70% 30% 102,26 43,82
2 C3 80,00 400 1,1 1,66 146,08 70% 30% 102,26 43,82
3 C4 80,00 400 1,1 1,66 146,08 70% 30% 102,26 43,82
4 C5 84,17 400 1,1 1,66 153,69 70% 30% 107,58 46,11
5 C6 99,83 400 1,1 1,66 182,30 70% 30% 127,61 54,69
6 C7 10,05 400 1,1 1,66 18,35 70% 30% 12,84 5,50
434,05 792,57 554,80 237,77
435,00 793,00 555,00 238,00




2. XWHATOUPYIKEG EPYATIES

L = Mrikog [m]
B = MAdarog, (2*0,35+D) [m]
H = Bd&Bog [m]

2.1. EKOKOa@£EG OpUYHATWYV

2.1.1. Z0vohAo
Veox = L*B*H [m?]
ATTO TOUG TTIVOKEG EKOKAPWYV (mM?) 793,00
2.1.2. Ekoka@ég o€ €5a@og yaiwdeg — nuiBpaxwdeg 0,00-4,00 m (YAP 3.10.02.01)
‘ ATT6 TOUG TTIVOKEG EKOKAPWV (M?) | 555,00 |
2.1.3. Ekokagég o€ €dagog Bpaxwdeg 0,00-4,00 m (YAP 3.11.02.01)
‘ ATTO TOUG TTiVAKEG eKOKAPWVY (m?) | 238,00 |
2.2. ETriywon oKapuaTwy pe 0pauoTtéd uAiko (YAP 5.05.01)
Vemy = L*B*(H -0,15-®-0,30-0,40-0,10) [M?] (ao@aATOoTPWHEVOS BPANOC)
OTtrou 0,15+®+0,30: TTGX0G OTPWONG AUUOU
0,40 traxog oTpwoewv BpaucTou UAIKOU 0000TPWaiag
0,10 1TaxX0G ACQAATIKWYV OTPWOEWV
OAIKSG bykog () | 149,00
2.3. ZTpwoceig £dpaon Kal eyKIBWTIONOG pe dppo (YAP 5.08)
Ve =L*B*0,15  [m?]
Ve = L*B*D-r*D"2/4 [m?]
Vi =L*B*0,30 [mI]
unp = Vsép + VEVK + VKqA [mB]
‘ESpaon pe Gupo Ves, (M) 72,00
EYKIBWTIOPOG PE AUMO Vey (M?) 137,00
KaAuyn pe AuPo Vi (M3) 144,00
20VoAo appou Vg, (M) 352,00




2.4. AildoTpwon trpoidvTtwyv ekokapng (YAP 3.16)

— 3
V6|cx0Tp - VEKOK.VGIw5 [m ]

OAIK6G GyKog (m?) | 555,00

2.5. AvTioTAPIEN TTapEIWV OKAUpaTog pe guAodeuypata (YAP 7.01)
Egu)\ =L*H *2 [mz]

Emoedveia avtioTnpi¢ewyv (m?) | 1.442,00

2.6. AigpBaon aywywyv 0.K.Q. (YAP 3.12)

EkTtipnon aywywv 0.K.Q. (m) | 44,00

2.7. AvTAnon uddtwv (YAP 6.01.01.01)

‘ EkTipnon xpdévou Asitoupyiag avrAiag (h) | 10,00 |

2.8. AvtioTApIgn oTUAOU evaépiwy diIKTUWV (YAP 16.02)

‘ ExTiunon apiBuwyv oTUAWV (TEW) | 5,00 |

2.9. ToyR odooTpwparog (OAO A-1)
Loy =L*2 [m]

2ZUVOAIKO PRKOG TOURAS (M) 869,00

2.10. AtrokatdaoTacn odooTpwpdaTtwyv (OAO A-1)
2.10.1. YmoBaon odooTtpwoiag mayxoug 0,10 m (OAO IM-1.2)

Vimog = L*B*2 [m?] (o€ dUo oTpWoEIS Twv 10eK.)

Emeaveia umépaong *2 (m?) | 955,00

2.10.2. Bdon odooTtpwaiag Tayxoug 0,10 m (OAO M-2.2)

Voo = L¥B*2 [m?] (o€ dUo oTpWoEIg Twv 10eK.)

Em@aveia Baong *2 (m?) | 955,00

2.10.3. AogaATikr TrpoettdAiciyn (OAO A-3)
Vg = L*(B+2*0,05) [m?]

Em@Aveia ao@AATIKAS TTPOETAAeIYnS (M?) | 521,00

Teuyog Mpopétpnon — MpoUtoAoyioudg 2eh: 6/58



2.10.4. AogahTikr) otpwaon Baong (OAO A-5.1)

Vooo.pao= L*(B+2*0,05) [m?]
Em@Aaveia ao@AATIKAS 0TpWwong Baong (m?) | 521,00
2.10.5. AgaATikA oTpwon kukAogopiag (OAO A-8.1)
Vaogxuan= L*(B+2*0,05) [m’]
Em@Aveia ao@AATIKAS OTPWONS KUKAo@opiag (m?) | 521,00
3. MpopéTpnon aywywv
3.1. Aiatopn : D400 (YAP 12.10.08)
A/IA A6 Képpo e Koo Ovopacia Aywyou Mnkog (m)
1 @0 J4 C2 80,000
2 J4 J5 C3 80,000
3 J5 J6 Cc4 80,000
4 J6 J7 C5 84,168
5 J7 J8 C6 99,834
Az
6 J8 AANOHAQNAS C7 10,047
2Z0voAo 434,050
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B. MIPOMETPHZH KATAOAINTIKQN ArQraonN
B. 1 AvaAuTikég MNMpopeTpnoEIg

1. Ekoka@ég Opuypdatwy (YAP 3.10.02.01 + YAP 3.11.02.01)

L = Mrikog [m]
B = MAdarog, (3*0,25+2*®)  [m]
H = Bd&Bog [m]
Al A2. A3',Mé°° A4.MAdatog Zuvﬁiixég AB. . AT. . A\?&E(ga:(\??%n EK?S&(M
ArQroz | Aiguerpog | Mnkog [%qﬂog OKAUMOTOG oykog I'Ioao’cTo I'Iocoq'ro nuIBpaxwdwyv | Bpaxwdwyv
(mm) (m) oKapparog (m) EKOKAPWV yaiwy Bpaxwv TMPOIGVTWYV | TTPOIOVTWV
(m) (m3) (%) (%) (m3) (m3)
A-E 280 3.580,83 1,37 1,31 6.426,52 70 30 4.498,56 1.927,95
A-E 280 649,72 1,37 1,31 1.166,06 70 30 816,24 349,82
E-K 280 1.560,54 1,37 1,31 2.800,70 20 80 560,14 2.240,56
H-0 250 1.930,32 1,37 1,25 3.305,67 100 0 3.305,67 0,00
Z-0 160 2.184,85 1,37 1,07 3.202,77 100 0 3.202,77 0,00
IT-0 250 1.101,06 1,37 1,25 1.885,57 100 0 1.885,57 0,00
:T-0 250 2.574,97 1,37 1,25 4.409,63 100 0 4.409,63 0,00
o- 355 1.798,21 1,37 1,46 3.596,78 100 0 3.596,78 0,00
o- 355 730,92 1,37 1,46 1.461,98 100 0 1.461,98 0,00
I-K 355 1.071,21 1,37 1,46 2.142,63 50 50 1.071,31 1.071,31
I-K 355 1.036,34 1,37 1,46 2.072,89 50 50 1.036,44 1.036,44
18.219,00 32.472,00 25.846,00 6.627,00




2. Emrixwon opuypdtwv pe 0pauoto uAiké (YAP 5.05.01)

Vemy = L*B*(H -0,15-®-0,30-0,40-0,10) [m®]  (ao@aATooTpwuévog BPOUOG)
Vemy = L*B*(H -0,15-9-0,30-0,15-0,20) [m°]  (TOIUEVTOOTPWHEVOG SPOHOC)
Vemy = L*B*(H -0,15-$-0,30) [Mm®  (xwpoTédpouog)

OTtou 0,15+®+0,30: TTGX0G OTPWONG AUUOU

0,40 traxog oTpwoewyv BpauaTou UAIKOU 0000TPWaiag
0,10 1TdxX0G ACQAATIKWYV OTPWOEWV

0,15 1rdx0g TOIUEVTOOTPWONG

0,20 traxog oTpwong Baong
Al A2. MF AB',MECO Ad4.MAdaTog A10. ETixwpa
ArQroz | Aidguerpog - Ynkos @aeog OKAUMATOG Me BpauoTo
(m) OKAUMATOG
(mm) m (m) (m3)
A-E 280 3.580,83 1,37 1,31 656,72 dGopAarog
A-E 280 649,72 1,37 1,31 544,73 xwua
E-K 280 1.560,54 1,37 1,31 1.308,36 xwua
H-© 250 1.930,32 1,37 1,25 410,19 dopAarog
Z-0 160 2.184,85 1,37 1,07 607,83 GopAaroc
2T-0 250 1.101,06 1,37 1,25 233,98 dopAarog
2T-0 250 2.574,97 1,37 1,25 1.029,99 TOIUEVTO
o-l 355 1.798,21 1,37 1,46 170,65 dopAarog
O-l 355 730,92 1,37 1,46 229,44 TOIUEVTO
I-K 355 1.071,21 1,37 1,46 101,66 GogAaroc
I-K 355 1.036,34 1,37 1,46 854,88 Xxwua
18.219,00 6.149,00

3. ZTpwoEIg £dpaong Kal eyKIBWTIOCHO pE dppo (YAP 5.08)

Vo = L*B*(0,15+D+0,30)- 2*m*D"2/4*L  [m°]
. Al3.
Al . A3. Méoo . .
ArQroz | Aidperpoc A2.(Mr)]|(og BaBog A4.I'I)\cno(g ) E'VKISU)TIOI:IOQ ME
m . OKAupaTog (M) | dupo Xelpdppou
(mm) OKAppaTog (m) (m3)
A-E 280 3.580,83 1,37 1,31 2.983,37
A-E 280 649,72 1,37 1,31 541,32
E-K 280 1.560,54 1,37 1,31 1.300,16
H-0 250 1.930,32 1,37 1,25 1.499,52
Z-0 160 2.184,85 1,37 1,07 1.338,19
2T-0 250 1.101,06 1,37 1,25 855,33
IT-0 250 2.574,97 1,37 1,25 2.000,30




o- 355 1.798,21 1,37 1,46 1.757,46
o- 355 730,92 1,37 1,46 714,36
I-K 355 1.071,21 1,37 1,46 1.046,93
I-K 355 1.036,34 1,37 1,46 1.012,86
18.219,00 15.050,00
4. AidoTpwon TpoidvTwyv ekoka@ng (YAP 3.16)
Vsiaorp = Vexokyaiws [ms]
Al A2, | A3-Méoo | 4 mAdroc A\?&uil(ggg?%n A.dérlsiuon
ArQroz | Aiguerpog | Mnkog [%aﬂog OKAUMOTOG | NUIBPAXWSWYV | TTPOIOVTWYV
(mm) (m) ong;x Tos (m) TTPOIOGVTWYV EKOKAQAG
(m3) (m3)
A-E 280 3.580,83 1,37 1,31 4.498,56 4.498,56
A-E 280 649,72 1,37 1,31 816,24 816,24
E-K 280 1.560,54 1,37 1,31 560,14 560,14
H-© 250 1.930,32 1,37 1,25 3.305,67 3.305,67
Z-0 160 2.184,85 1,37 1,07 3.202,77 3.202,77
2T-0 250 1.101,06 1,37 1,25 1.885,57 1.885,57
IT-0 250 2.574,97 1,37 1,25 4.409,63 4.409,63
o- 355 1.798,21 1,37 1,46 3.596,78 3.596,78
O-1 355 730,92 1,37 1,46 1.461,98 1.461,98
I-K 355 1.071,21 1,37 1,46 1.071,31 1.071,31
I-K 355 1.036,34 1,37 1,46 1.036,44 1.036,44
18.219,00 25.846,00 25.846,00

5. AvTIOTAPIEN OKAUNATWY

5.1. AvriotApIgn pe Suhodeuyuata (YAP 7.01)
Egu)\ =L*H *2 [mz]

5.2. AvtioTApIgN pE pETAAAIKG TTETAopaTa (YAP 7.06)

Eqn = L*H [m?]
A3. Méoo . -
] Al AZ. BaBoc A4.’|-|)\GTO§ A1 6.Av1|q1np|§n A16.AvVTIGTAPIEN
ArQroz | Aiguerpog | Mnkog . OKAupaTog | ME SuAolelyuata
OKAMMOATOG Me KRINGS (m2)
(mm) (m) (m) (m) (m2)
r-A 400 434,00 1,66 1,10 1.440,88
A-E 280 4.230,55 1,37 1,31 11.591,71
E-K 280 1.560,54 1,37 1,31 4.275,88
H-0 250 1.930,32 1,37 1,25 2.644,54
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zZ-0 160 2.184,85 1,37 1,07 2.993,24
IT-0 250 3.676,03 1,37 1,25 5.036,16
o-l 355 2.529,13 1,37 1,46 6.929,82
I-K 355 2.107,55 1,37 1,46 5.774,69
18.219,00 30.013,00 10.674,00
6. AidBaon aywywv 0.K.Q. (YAP 3.12)
ExTiunon aywywv 0.K.Q. (m) | 1.822,00
7. AvtAnon uvddatwyv (YAP 6.01.01.01)
EkTtiunon xpévou Asitoupyiag avtAiag (h) | 260,00 |
8. AvTioTpPIEN OTUAOU evaépiwV SIKTUWYV (YAP 16.02)
EkTtipnon apiBuwv oTUAwvV (TeN) | 50,00 |
9. Toun odoocTpwpuarog (OAO A-1)
Loy =L*2 [m]
Al A2. Ag'd“gg“ A4.MAGTOC Kot
ArQroz | Aiguerpog | Mnkog . S OKAUMOTOG | AC@AATOOKUPODEUATOG
OKAPHMATOG
(mm) (m) (m) (m) (m)
A-E 280 3.580,83 1,37 1,31 7.161,66
H-© 250 1.930,32 1,37 1,25 3.860,64
Z-0 160 2.184,85 1,37 1,07 4.369,70
IT-0 250 1.101,06 1,37 1,25 2.202,13
o- 355 1.798,21 1,37 1,46 3.596,42
I-K 355 1.071,21 1,37 1,46 2.142,41
11.666,48 23.333,00
10. ATTOKATACTOON OB0CTPWHATWY - ACPAATOOPOHOG
10.1. YwéBaon odooTpwaoiag Trayxoug 0,10 m (OAO I'-1.2)
Vimog = L*B*2 [m?] (o€ dUo oTPWOEIS Twv 10¢K.)
10.2. Baon odootpwaoiag maxoug 0,10 m (OAO I'-2.2)
Vg = L*B*2 [m?] (o€ 0o oTPpWOEIS Twv 10¢K.)
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10.3. Aco@aATiki rpoetrdAsiyn (OAO A-3)

VB(xc

= L*(B+2*0,05)

[m?]

10.4. AG@aATIKR ] oTpwon Bdong (OAO A-5.1)
qucp.B(x(J: L*(B+2*0,05)

[m?]

10.5. Ao@aATiki} oTpwon KukAogopiag (OAO A-8.1)

Vaoo.pao = L*(B+2*0,05) [m?]
ATFQr ,’6\1. A2. MAKOG A4.’|-|)\GTOQ Ymwoépaon ] Bdon ] AO(pd)\'l"IKI‘] ZprOEIS
Aiaperp OKAMHATOG | 0800TPWOI | 0600TPWOI | TTPOETTAAEI | ACQPAATIKWYV
oz (m) 2 2 2 2
og (mm) (m) ag (m’) ag (m?) yn (m°) (m?)
A-E 280 3.580,83 1,31 9.381,77 9.381,77 5.048,97 5.048,97
A-E 280 649,72 1,31 1.702,27 1.702,27 916,11 916,11
H-0 250 1.930,32 1,25 4.825,80 4.825,80 2.605,93 2.605,93
Z-0 160 2.184,85 1,07 4.675,58 4.675,58 2.556,27 2.556,27
:T-0 250 1.101,06 1,25 2.752,66 2.752,66 1.486,44 1.486,44
IT-0 250 2.574,97 1,25 6.437,41 6.437,41 3.476,20 3.476,20
o- 355 1.798,21 1,46 5.250,77 5.250,77 2.805,20 2.805,20
o- 355 730,92 1,46 2.134,28 2.134,28 1.140,23 1.140,23
I-K 355 1.071,21 1,46 3.127,92 3.127,92 1.671,08 1.671,08
15.622,09 40.289,00 40.289,00 21.707,00 21.707,00
11.MpopéTpnon aywywv
11.1. Aiatopun : D160 (YAP 12.14.01.10)
ArQroz | A1. Aiaperpog (mm) A2. Mikog (m)
Z-0 2*160 2*2.184,85
4.370,00
11.2. Aiatopn : D250 (YAP 12.14.01.13)
ArQroz | A1. Aiaperpog (mm) A2. Mikog (m)
H-0 2*.250 2*1.930,32
:T-0 2*250 2*1.101,06
IT-0 2*250 2*2.574,97
11.213,00
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11.3. Aiatopn : D280 (YAP 12.14.01.14)

ArQroz | A1. Aiaperpog (mm) A2. Mikog (m)
A-E 2*280 2*3.580,83
A-E 2*280 2*649,72
E-K 2*280 2*1.560,54

11.583,00

11.4. Aiatopn : D355 (YAP 12.14.01.16)

ArQroz | A1. Aiduerpog (mm) A2. MAkog (m)
o- 2*355 2*1.798,21
o- 2*355 2*730,92
I-K 2*355 2*1.071,21
I-K 2*355 2*1.036,34

9.274,00

12. AIKAideg XuTOOI18NpPEG

12.1. Alapétpou ®80 (YAP 13.03.01.02)

Ovopua Mnkog (m) Aidperpog (mm) AikAideg P8O (Tep)
Z-0 2*2.184,85 160 2*1,00
4.370,00 2,00

12.2. Alapétpou 100 (YAP 13.03.01.03)

Ovopua Mnkog (m) Aidperpog (mm) AikAideg 100 (Tep)
A-E 2*4.230,55 2*280 2*2,00
E-K 2*1.560,54 2*280 2*1,00
H-© 2*1.930,32 2*250 2*1,00
2T-0 2*3.676,03 2*250 2*1,00
I-K 2*2.107,55 2*355 2*1,00
27.010,0 12,00

12.3. Alapétpou ®150 (YAP 13.03.01.05)

Ovopua Mnkog (m) Aidperpog (mm) AikAideg 150 (Tep)
Z-0 2*2.184,85 2*160 2*2,00
4.370,00 4,00
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12.4. Aiapétpou ®250 (YAP 13.03.01.08)

Ovopua Mnkog (m) Aidperpog (mm) AikAideg 100 (Tep)
A-E 2*4.230,55 2*280 2*3,00
E-K 2*1.560,54 2*280 2*1,00
H-© 2*1.930,32 2*250 2%2,00
2T-0 2*3.676,03 2*250 2%5,00
22.794,90 22,00

12.5. Alapétpou ®350 (YAP 13.04.02.01)

Ovopua Mnkog (m) AidpeTpog (mm) AikAideg ®100 (Tep)
o-l 2*2.529,13 2*355 2*4,00
I-K 2%2.107,55 2*355 2*1,00
9.273,36 10,00

13.BaABideg e10aywyng — eEaywyng aépa

13.1. Aiapétpou ®80 (YAP 13.09.02)

Ovopa Mnkog (m) AidpeTpog (mm) AikAideg D80 (Te)
Z-0 2*2.184,85 2*160 2*1,00
4.370,00 2,00

13.2. Aiapétpou 100 (YAP 13.09.02)

Ovopa Mnkog (m) Aidperpog (mm) AikAideg ®100 (Tep)
A-E 2%4.230,55 2*280 2*2,00
E-K 2*1.560,54 2*280 2*1,00
H-0 2*1.930,32 2*250 2*1,00
>T-0 2*3.676,03 2*250 2*1,00
I-K 2%2.107,55 2*355 2*1,00
27.010,00 12,00

14.E1d1ka Tepaxia (YAP 12.17.01)

’ ’ TEM. kgr./Tep kar.
T 2 | o | @
g o | w1 | oo
R e BEIE
Tau 3 @Aavrlwyv DN160/80 2 41 82

Teuyog Mpopétpnon — MpoUtoAoyioudg

Zeh: 14/58



Tau 3 @AavrCwyv DN250/100 4 90 360
Tau 3 pAaviZwv DN280/100 6 90 540
2uoToAn DN 355/200 2 70 140
Tau 3 pAavi{wv DN355/200 2 169 338
Tau 3 @AavrZwyv DN160/160 2 47 94
Tau 3 pAavt¢wv DN250/250 8 110 880
Tau 3 Aavt¢wyv DN280/280 8 110 880
Tau 3 AaviZiv DN355/355 6 193 1158
EvwTiké 800 @AavtZwyv DN160 12 27 324
Evwtiké 800 @Aavilwyv DN250 36 53 1908
EvwTiké 800 @AavtZwyv DN280 28 68 1904
Evwtiké 800 @Aavilwyv DN355 24 103 2472
NAIMOI ®PAANTZAZ (PE

DN150 (PE) 12 7,8 93,6
NAIMOI OAANTZAZ (PE

DN250 (PE) 36 15,6 561,6
NAIMOI ®AANTZAZ (PE

DN280 (PE) 28 22 616
AAIMOI ®AANTZAS (PE

DN355 (PE) 24 31,2 748,8
AIKAEIAEZ DNB80 2 14.600,00
AIKAEIAEZ DN100 12

AIKAEIAEYX DN150 4

AIKAEIAEYZ DN250 22

AIKAEIAEYX DN350 10

OPEATIA AIKAEIAQN 24

OPEATIA EKKENQTH 12

OPEATIA EZAEPQTH 14

. Mpouétpnon @peatiwv

I.1TOtmog ppeariou : Ppeadrio E1

Méoo Babog ppeariou: 1,80 p.

EkoKaQEG yaIwdmwV — NUIBPaxwdwv
=(n*1,70"2/4*2,10)*70%

Exokageg Bpaxmdwv

=(n*1,702/4*2,10)*30%

Enixwon Je npoiovra ekokang

=(n*1,70°2/4%2,10) - (M*1,70°2/4%1,35-+1*1,007°2/4*0,65)

AIGOTPpWON NPOIOVTWY EKOKAPAC
=3,337

3,337

1,430

1,192

3,337

3,400

1,500

1,200

3,400
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ZUAOTUNOC ENINEdWV EMPAVEIWV (M2)
MAdka enikdAuyng:

=3,14 * (1,2/°2 - 0.67°2) /4

ZUAOTUNOC KAUNUAWV eMPaveiov (U2)

EowTepikdg EUAOTUNOC:

Soua:

=2 * 3,14 * (1,20/2) * 1,50
MAAka emkaiuyng:
=2*3,14 * (0,60/2) * 0,20

E€wTepikog EUNOTUNOC:

MAdka danedou:

=2* 3,14 * (1,2 + 2 * 0.25)/2 * 0,30
Soua:

=2* 3,14 * (1,2 + 2 * 0.25)/2 * 1,50
MAAka emkaAuyng:

=2* 3,14 * (1,2 + 2 * 0.25)/2 * 0,20

SuvoAo kaunuAwv EudoTunwv

Aonho okupddspa kabapidtnrac C12/15 (u3)

>Kupodepa naxoug 10 ek.:

1,80*1,80*0,15 = 0,49 u3

OnAiopévo okupGdepa C16/20/350 xyp. (U3)
A) Zwua ppeariou

El = 3,14*%(0,85)"2 = 2,27 u2

E2 = 3,14%(0,60)~2 = 1,13 2

DE=E1-E2 = 2,27-1,13 = 1,14 p2
Ma h=1,80 sivai VE = h*DE = 1,80*1,14 = 2,05 u3

B) Aaipdg ppeatiou
E1 = 3,14%(0,50)~2 = 0,79 p2
E2 = 3,14%(0,30)"2 = 0,28 p2

DE=E1-E2 = 0,79-0,28 = 0,51 p2
Ma h(Aaipow)=0,80 eivai VE = h*DE = 0,80*0,51 = 0,41 3

>Uvolo okupodéuartog C16/20: A)+B) = 2,05 + 0,41 = 2,46 3

210npouc onAiopog S500 (xyp)

lMa oTaTikh ENApKeEIa Tou (ppeatiou, anarrouvTal 90 Xyp onAiopoU ava U3 okupodEPATOC, oNnoTeE sival:

=2,46 u3 * 90 xyp/u3

0,905

5,655

0,377

1,602

6,833

1,068

15,535

0,486

2,270
1,131

2,050

0,785
0,283

0,402

2,452

220,681

1,000 m
16,000 m’
0,500 m?
2,500 m?

230,000 kg
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2TEYAVWTIKO Palac okupodeuaToc (Xyp)

ExTipwvTal o< 2,5 xyp/m3 okupodeua

Enixpiopa Toigevrokoviag nayoucg 2 k. 650/900 xyp. (U2)
=[3,14 * 1,2 * 0,5] + [3,14 * (1,2/2)"2] + [2 * (3/4) * 0,4 * 1,2]

3TN KATw €nipaveia Tng NAakag enikaauynge:
3,14 * (1,22 - 0.6°2) /4 = 0,85 p2

SuvoAo eniyployarog:

EowTepikn npooTacia Pe endAeiyn enoeidikng pnrivng (Xyp)
Q¢ enixpiopa TolEVTOKOVIag NAxoug 2 ek. 4,58 P2 * 1 xyp/u2 = 4,58
XYp

Enixpiopa Toipevrokoviag naxoucg 1,5 k. 650/900 xyp (U2)

TNV avw eMPAvelia TnG NAAKag ENIKAAUYNG:

=3,14 * [(1,2 + 2 * 0.25)"2 - (0,60 + 2 * 0,20 )2]/4

Movwan pe ao@aiTikd UNIKO €EWT. enipavelmv (Xyp)
SUvoho snixpiopaTog: 4,58 p2

BaBuidsc ano pahakd xutooidnpo (Xyp)
=(1,50 + 0,15)/ 0,30 * 3,5 xyp/ Teu

XuT0010NpO6 KAAUPHA (PEATioU (XYP)
ExTiywvTarl o€ 70 xyp.

.2 Opedrio dikAgidag (yia aywyé <300mm)

NAPAAOXEZ NMPOMETPHZH2

lMa Tov unohoyiopd Aappavoups we dIaoTACEIG PPeATiou:
Mnkoc S 1,60 m

MAatog B 1,60m

Babog ekakapng 2,00 m.

YNOAOII>MO1

1. Ekoka@r yaiwdwv/nuiBpaxwdwv opuyuatwy (3.01.01)

6,130

3,736

0,848

4,584

4,584

1,484

4,584

=(1,60+2*0,60)2*2,00%90% 14,112 m?

2. Ekokaon Bpaxwdav opuyudTtwy (3.01.01)

=(1,60+2*0,60)"2*2,00*10% 1,568 m?

21,000 | 21,000 |

7000 | kg |
5,000 m’
5,000 kg
2,000 m’
5,000 m’
kg |
kg |

70,000 | 70,000 |

14,20 m?

1,60 m®
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3. Enixwon pe Bpauatd
=[(1,60+2*0,60)2-1,60*1,60]*2,00 10,56

6. AIAOTPWON NPOIOVTWY EKOKAPAC (3.16)
=14,112 14,112

7. ZuloTunoc eninedwv snm@aveioyv (9.01)

EowTepika: (1,20+1,20)*2%*1,45 (byoc) = 6,96
E€wTepika: (1,60+1,60)*2*1,90 (Uwog) = 12,48
Opon: (1,20+1,20) - (0,60*0,60) = 2,04
2YNOAO: 21,48

8. EEoUaAUVTIKEC OTpWOEIC KAN ano akupodsua C12/15 (B-

29.2.2)
=0,10*1,80*1,80 0,324

9. Skupbdeua C16/20 (9.10.04)

Toixeia: (1,20+1,60)*0,2%1,45%2 = 1,624
Adnedo: 1,60*%1,60%0,25 = 0,64
Opon: (1,60%1,60-0,60%0,60)*0,20 = 0,44
2YNOAO: 2,704

10. 1dnpoug onAiopog S500s (9.26)
ExkTipwvTal og 100 kgr/m3

2,704m3*100 kgr/ m3 = 270,4

11. SteyavwTikd palng okupodéuaTocg (9.23.04)
2,704m3*2,5 kgr/ m3= 6,76

kgr

10,60

14,20

22,00

0,40

2,80

280,00

7,00

12. Enixpiopa natntd naxouc 1,5 k. UE TOIUEVTOKOVIA VId EEWTEPIKEC eNIPAveleC (B-

33)
(1,60+1,60)*2*1,90 (Uyoc) = 12,16

13. Movwon pe ao@aiTikd UAIKO eETepIk®V emipaveiov (B-36)
(1,60+1,60)*2*1,90 (Uyoc) = 12,16

14. Enixpioya ndyouc 2 €K. yid EOWTEPIKEC empavelec (B-34)

m2

m2

13,00

13,00
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=(1,20+1,20)*2*1,45+1,20*1,20-0,60*0,60 8,04 m?

15. XuTo01dnpo kaAuppa @pedariou (11.01.01)

EkTIN®PEVO BAPOC EVOC TEPAYiou 50 kgr

16. XuTo010npEg Babuideg (11.03)
EkTipwpevo Bapog evoc Tepayiou 3,50kgr

Bapoc yia névre Tepdyia: 5*3,5= 17,5 kor

.3 ®peario agpe§aywyou

NAPAAOXEZ NPOMETPHZH2

lMa Tov unohoyiopd Aappavoupe wg SIaoTACEIG PPeATiou:
Mnkoc S 1,60 m

MAatog B 1,60m

Babog ekakapng 2,00 m.

YNOAOII>MO1

1. Ekoka@r) yaindov/nuiBpaxwdmv opuypdatwy (3.01.01)
=(1,60+2*0,60)2*2,00*90% 14,112

2. Ekoka®n Bpaxwdov 0puyuaTwy

(3.01.01)
=(1,60+2*0,60)"2*2,00*10% 1,568

3. Eniywon e npoiovra skokagnc (5.04)
=[(1,60+2*0,60)"2-1,60*1,60]*2,00 10,56

6. AIAOTPWON NPOIOVTWY EKOKAPAC (3.16)

=14,112 14,112

7. ZuloTunoc eningdwv enipaveiav (9.01)

EowTtepika: (1,20+1,20)*2*1,45 (byog) = 6,96
E€wTepika: (1,60+1,60)*2*1,90 (Uyog) = 12,48
Opo®n: (1,20+1,20) - (0,60*0,60) = 2,04
2YNOAO: 21,48

8. EEopaluvTikeC oTpwoelc kAN and okupodeua C12/15 (B-

29.2.2)
=0,10*1,80*1,80 0,324

9,00 m?

50,00 kgr

18,00 kgr

14,20

1,60

10,60

14,20

22,00

0,40

m

m

m
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9. Skupodeua C16/20 (9.10.04)

Toixeia: (1,20+1,60)*0,2%1,45%2 = 1,624
Adnedo: 1,60*%1,60%0,25 = 0,64
Opon: (1,60%1,60-0,60%0,60)*0,20 = 0,44
2YNOAO: 2,704

10. 1dnpouc onAiopog S500s (9.26)
ExkTipwvTal og 100 kgr/m3

2,704m3*100 kgr/ m3 = 270,4

11. >TeyavwTiko pualng okupodépaToc (9.23.04)
2,704m3*2,5 kgr/ m3= 6,76

kgr

kgr

2,80

280,00

7,00

12. Eniypioya natnTd nayouc 1,5 €k. YE TOIUEVTOKOVIA VIA EEWTEPIKEC enMPAvelsC (B-

33)
(1,60+1,60)*2*1,90 (Uyoc) = 12,16

13. Movwon pe ao@aiTikd UANIKO eEwTepIk@V emipaveiov (B-36)
(1,60+1,60)*2*1,90 (Uwoc) = 12,16

14. Enixpioya ndyouc 2 €K. yid EOWTEPIKEC empavelec (B-34)
=(1,20+1,20)*2*1,45+1,20*1,20-0,60*0,60 8,04

15. XuT001dnpd kaAupua @peatiou (11.01.01)
EKTIN®PEVO BAPOG EVOC TEPAYioU 50

16. XuTo010npEg Babuideg (11.03)
EkTipwpevo Bapog evoc Tepayiou 3,50kgr
Bapoc yia névre Tepdyia: 5*3,5= 17,5

.4 OpedTio EKKEVWTA

NAPAAOXEZ NMPOMETPHZH2

lMa Tov unohoyiopd AapBavoupe wg dIaoTACEIC pPeaTiou:
Mnkoc S 2,40 m

MAatog B 2,95 m

Babog ekokapng 2,50 m

m2

kgr

kgr

13,00

13,00

9,00

50,00

18,00

kgr

kgr

kgr

kgr
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YNOAOII>MO1

1. Ekoka@r yaiwdwv/nuiBpaxwdawv opuyuaTtwy (3.01.01)

=3,60%4,15*2,50*90%

2. Ekokaon Bpaxwdav opuyudTtwy (3.03.01)

=3,60%4,15*2,50*10%

3. Eniywon e npoiovra skokagnc (5.04)
=(3,60*4,15*2,50)-(2,95*2,40*2,50)

6. AIGOTPWON NPOIOVTWV EKOKAPAC (3.16)

=33,615

7. ZuloTunoc eninedwv snmi@aveioyv (9.01)
EowTepika: (2,00+2,55)*2*1,95(0woc) =

EEwTepika: (2,40+2,95)*2*2,40 (Uwog) =
Opoon: (2,00*%2,55) - (0,60%0,60) =
Toixeia otrpiEng: 0,95*(0,50+0,20)*4 =

2YNOAO:

8. EEoUaAUVTIKEC OTPWOEIC KAN ano gkupodsua C12/15 (B-29.2.2)

33,615

3,735

19,650

33,615

17,745

25,68

4,74

2,66

48,165

3,15*%2,60*0,10 =

9. Skupddeua C16/20 (9.10.04)

Toigeia: (2,40%2+2,55%2)*0,2%2,15 =

Adnedo: 2,40%2,95*0,25 =

OpoA: (2,00%2,55%0,20) - (0,60*0,60*0,20) =

Toixeia otrpiEnc: 0,20*0,95*0,50%2 =

2YNOAO:

10. 318npouc onAiopog S500s (9.26)
EkmipwvTal o 100 kgr/m3

7,165 m3*100 kgr/ m3=

0,819

4,257

1,77

0,948

0,19

7,165

716,5

m3

kgr

33,70

3,80

19,70

33,70

49,00

0,90

7,20

720,00

m

kgr
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11. SteyavwTikd palng okupodspaToc (9.23.04)
7,165 m3*2,5 kgr/ m3= 17,9125 Kkgr

12. Enixpioya natntd ndyouc 1,5 k. Ue TOIUEVTOKOVIA Via eEWTEPIKEC emipavelec (B-33)

18,00

kgr

(2%2,40+2%*2,95)*2,40 (Uyoc) = 25,68 m?

13. Movwon e ao@aiTikd UAIKO eEwTepIk@V emipaveiov (B-36)
(2%2,40+2%*2,95)*2,40 (Uyoc) = 25,68 m?

14. Enixpioya ndyouc 2 €K. Yid EOWTEPIKEC empaveiec (B-34)
=(2*2,00+2*2,55)*1,95+2,00*2,50-0,60%0,60 25,045 m?
+0,95*(0,50+0,20)*4

15. XuT0016Np06 kdAuppa @peatiou (11.01.01)
EKTIN®PEVO BAPOC EVOC TEpAYiou 50 kgr

16. XuT001dnpeg Babpideg (11.03)
ExTip®pEvo Bapog evog Tepayiou 3,50 kgr
Bapog yia oxT® Tepaxia: 8*3,50= 28 kgr

15.ZUVOAIKOG aplBuog @peaTtiwy

26,00

26,00

26,00

50,00

28,00

m2

kgr

kgr

Opedario E1 (tey) 6
Ppedrio dikAeidag (Tey) 24
PpedTio agpegaywyou (Tey) 14
DpedTIO EKKEVWTH (TEW) 12
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16.ZUVOAIKA TTPOMETPNOT PPEATIWY

MMOXOTHTEX YXYNOAO
KQA. APGOPO , . .
A/A APOPOY HEPITPA®H EPTAXIQN ANAO/SHE MONAAA | Awkieida | Agpeaymydg | Exkevotig El
Exoxapn opuypdtov vroysiov
SIKTOH®V G€ £30POG YULDIES 1|
YAP NuUPpoay®ddeg, pe TAdtog TuBuéva Emg
1 3.10.01.01 | 3.00 m. pe Ty mhevpuxi ar6deom TV YAP 6081.1 u3 340,80 198,80 404,40 20,40 964,40 965,00
TPOIOVIMV EKGKAPNG, Yia BAOOC
opvypatog £m¢ 4,00 m
Exoxapn opuypdtov vroysiov
STV o€ £3apog Ppoyddeg o
YAP KATOWKNUEVT TTEPLOYY], LLE TAATOG
2 3.11.01.01 | mvBpéva g 3,00 m, ue my mhevpu YAP 6082.1 u3 38,40 22,40 45,60 9,00 115,40 116,00
arofeon TV TPOIOVTOV EKCKAPNS, Yol
BaBog opOypatoc £mg 4,00 m
Emnymoeig opuypdtov vroyeiov
YAP dwtvov pe dSwfabcévo Bpavotod
3 . , ) YAP 6067 u3 254,40 148,40 236,40 7,20 646,40 647,00
5.05.02 | appoydiiko Aatopeiov, Yo GUVOALKO
mhyog entywong dvo Tov 50 cm
4 YAP 3.16 | Aldotpmon Tpoldvimv EKCKOPNG YAP 6070 p3 340,80 198,80 404,40 20,40 964,40 965,00
5 | YAP 91 | ZvAOTUmOLT Gw@npoTUTOL STIESOV YAP 6301 w2 528,00 308,00 588,00 | 600 | 143000 | 1.430,00
EMPAVELDY
6 | YAP 9.2 | EvAOTOTOLY GWONPSTIROLKANTOAOY | 3\ 30 w2 96,00 | 96,00 96,00
EMPAVELDY
Kottootpaoeig, mepipAnquota
7 B-29.2.2 | ayoydv, eE0poluvTIKEG OTPDOGELS KAT OAO-2531 p3 9,60 5,60 10,80 3,00 29,00 29,00
amd okvpoddepa C12/15
YAP INo Kotaokevés amd okupddepa
8 9.10.04 | xorrnyopiac C16/20 YAP 6327 u3 67,20 39,20 86,40 15,00 207,80 208,00
Eniypiopo topevrokoviag 1,5¢k.
9 B33 | FSOT empaveidy YAP 6402 u2 312,00 182,00 312,00 12,00 | 818,00 818,00




Eniypiopo tottd méyovg 2,0 ek.
10 B-34 E0MTEPIKDV EMPOAVELDY VITOVOU®V KOl YAP 6403 u2 216,00 126,00 312,00 30,00 684,00 684,00
opeatiov
11 | B-36 | MOvoon ue acgodticd vhiks e50t. 0AO 2411 w2 312,00 182,00 31200 | 30,00 | 83600 | 836,00
EMPOVEIDV
OIK Enddetyn enpoveidv 6KupodERATOG
12 79.05 e EmOEEIBIKG VAIKE OIK 7903 xyp 30,00 30,00 30,00
13 | YAP 9.26 | Zidnpovg omhicpdc S500s YAP 6311 xXYp 6720,00 3920,00 8640,00 1380,00 | 20660,00 | 20.660,00
Yreyovomomtikd pdlog oxvpodEnaTog
YAP (mpoéouKTO PEIOONG
14 9.23.04 | vdaromeporomrac) Kord EAOT EN YAP 6320.1 xYp 168,00 98,00 216,00 42,00 524,00 524,00
934-2
15 11Y0A1P01 X0T0G181p6 KEAVHLLOL PPETio YAP 6752 1P 1200,00 700,00 600,00 | 420,00 | 2920,00 | 2.920,00
16 flAOI; Babuidec amé yuosidnpo YAP 6753 P 432,00 252,00 336,00 | 126,00 | 114600 | 1.146,00
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A. MPOMETPHZEIZ ANTAIOZTAZIQN

A. 1 MNMpopeTpAOEIG OIKOBOUIKWY EPYATIWV avTAlooTaciou AvOndwvag

AIAYTAYEIX YIIOT'EIOY
ITAATOX Bl 2,60
ITAATOX B2 3,00
MHKOZX S1 3,15
MHKOZX S2 3,00
BAG®OZ H1 2,20
BA®OZX H2 2,75
[TAXOX TOIXQOMATQON 0,25
AIAYTAYEIY OIKIXKOY
ITAATOX B3 3,50
MHKOZX S3 5,95
YYOZ H3 3,15
[TAXOX TOIXQOMATQON 0,25
XOMATOYPI'IKA

El. Exoroen Oepedlov TeXVLIKOV €OVWOV
E1=(0,25*24+B1+2*0,60) * (0,25+S1+0,60) * (H1+0,254+0,15+0, 40
+0,50)+(0,25*2+B2+2*0,60) * (2*0,25+S2+0, 60) * (H2++0, 25+0, 138,24 m3

15+0,40+0,50)=

2YNOAO

El.1:Ta1t®dn 70%

E1l.2:Bpaxddn 30%

96,77 m3

41,47 m3

E2. HpooaUinon TILUOV £KOKAPOV yla €KOKaQég OepeAlov

E2=(0,25*2+B1+2*0,60) * (0,25+S1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0, 40

|
|

+0,50-2,00)+ (0, 25*2+B2+2*0, 60) * (2*0, 25+52+0, 60) 65,30 m3
*(H2++0,25+0,15+0,40+0,50-2,00)=
2YNOAO
| E3. TeVvIKEQ €KORAQECQ
E3=1/2*2,03* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50) * (4,70+2*6,15)+1/2* 117,9 3
1,75*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*(4,20+2*5,75)= 6 m

2YNOAO

E3.1:Ta1tddn 70%

E3.2:Bpaxddn 80%

82,57 m3

35,39 m3



E4. IpoocaU&inon TLUOV £KOKAPAOV YLIA YEVLIKEQ EKOKUPEQ

E4=1/2%2,03* (H2+0,25+0, 40+0,15+0, 50-2,00)*
(4,70+2%6,15)+1/2*1,75*(H1+0,25+0,40+0, 15+0,50-2,00)* 55,98 m3
(4,20+2*5,75)=

2YNOAO

56 m3

E5. En{xwon opuyuotog e mpoloévia €KOKXAPHC

ES5= E1.1+E3.1-

(2*0,25+B1)*(S51+0,25)*(H1+0,25+0,15+0,40+0,50) -
(2*0,25+B2)*(S2*2*0,25)*(H2+0,25+0,15+0,40+0,50) -

0,40*0,40* (H1+0,25+0,40+0,15+0,50) - 89,91 m3
0,25*0,65* (H1+0,25+0,40+0,15+0,50)-

0,40*0,40* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50) *2-

0,25*%0,25* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50) *2=

90 m3

90 m3

77 m3

2YNOAO
E6.1 ®op10oek0bpTwon YAL@OOV I NULREPaXwddV TIPOLOVI®OV £KOKXQNC
E6.1= E1.1+E3.1-E4= 90,00 m3
2YNOAO
E6.2 ®0p10ekQOPTOON PBPAXWOOV TIPOLOVIWY E€KOKAPNC
E6.2= E1.2+E3.2= 76,86 m3
2YNOAO
E7. ALdotpwon mpoldVvIwV €KOKAENC
E7= E6.1 90,00 m3
2YNOAO

90 m3

E8. EEUVLOVTI LKLY OTpOOoN

E8=0,50% [ (BL+2%0,25+2%0,10) * (2%0, 25+S1+2*0, 10)+(B2+2*0, 25+2*0, 10)
*(2*0,25+52*2*0,10)+(3,50*1,05)+(3,60*0,65)=

2YNOAO

ZKYPOAEMATA KAI OIAIZMOI

16,21 m3

17 m3

E9. BuAdtumol enmimedwv emiLoave LOV

YIIOTEIO
EocwtepLlk&:

Teuyog Mpopétpnon — MpoUtoAoyioudg

2eh: 26/58



E9.1 =(B1+S1) *2*H1+ (B2+S2) *2*H2 58,30 m2

EfwtepLxd:

E9.2 =[(B1+2*0,25)+(S1+2*0,25)*2]1* (H1+0,25+0,40) +

[(B2+2*0,25)+(S2+2*0,25)*2]*(H2+0,25+0,40)+(B2+2*0,25)*

(H2— 87,09 m2

H1)+0,40*4* (H1+0,25+0,40)+2*0, 65* (H1+0,25+0,4)+0,40*3* (

H2+0,25+0,40) *2+0,25*2* (H2+0,40+0, 25) *2

A&k 0pPOQNHC:

E7.3 =B1*s1-1,61*1,60+B2*S2-1,00*2,16 12,45 m2

OIKIXKOZ

YIOOTUAQUOT O :

E9.4 = 6*(0,40%4)* (H3-0,15) 28,80 m2

AoxGp L

Bo> 2 32,76 m2

(0,45*2+0,25)*(B3+S3*2)+(0,85+0,45+0,25+0,60)*B3*2 ’ m

A&k 0OpPOPNC:

E9.6 = (B3+2*(0,20+0,40))*(S3+2*(0,20+0,40)) 33,61 m2

2YNOAO 254 m2
E10. Sxupddepa C12/15 \

E8=0,15*[ (B1+2*0,25+2*0,10) * (2*0,25+S1+2*0,10) + (B2+2*0, 486 3

25+2*0,10)*(2*0,25+52*2*0,10)+(3,50*1,05)+(3,60*0,65)]= ’ m

2YNOAO 5 m3
Ell. 3xupddeua C20/25

OEMENTIQYH

E11.1=(B1+2*0,25) * (S1+2*0,25)*0,40+(B2+2*0,25) * (S2+2*0,

25)*0,40= 9,43 m3

[IEPIMETPIKA TOIXEIA YIIOTEIOY

E11.2=(S1*2+B1*2+4*0,25)*0,25*H1+

(2*S2+2*0,25+B2) *0,25*H2+0,40*0,40* (H1+0,40+0,25)+0, 65* 1563 3

0,25* (H1+0,40+0,25)+0,40*0,40* (H2+0,25+0,40) *24+0,25*0, 2 ’ m

5% (H2+0,40+0,25) =

[INAKA OPO®HY YIIOTEIOY

E11.3=((B1+2*0,25) *(S1+2*0,25)+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25)) 3.09 3

*0,25-1,0%2,16-0,25*1,61*1,60= 09 m
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[INAKA OPOO®HY IXOTEIOY
E11.4=(B3+2*0,60) * (53+2*0,60)*0,15+(3,10*2,0+1,90*2,0+2

,60)*0,25%0,45+(2,10+2,50)*0, 25*0 , 85= 744 m3
YIIOXTYNQMATA

. * * * * * * * *
E9.5=(6,00%0,40%0,40%3,00) + (0, 40%0, 40%2, 355240, 65%0, 25 682 m3

2*9,21+0,65*0,40*6,06*2,00)=

E12. Z1dnpoUc omAloudc S500 (9.26)
E12= extip&tat 120 kg/m3= 5327 kgr

ZYNOAO

E13. JteyoaveaT lkd u&lng okupodéuatoc (9.23.04)

E13=E8*3kgr=

2YNOAO 134  kgr

TYIIIKA TEXNIKA EPTA

| El4. Eniyxplopa motntd ndxoug 2 €x. pe tolpeviokovia (sowt.) (B-34) ‘
E14=(B1+S1)*2*H1+(B2+S2)*2*H2+ B1*S1*2-1,61*1,60+B2*S2-
1,00*2,16 87,94 m2

SYNOAO

E15. Eniyxptopa nmotntd ndxoug 1,5 cm efwteplrdv emipave Ldv (B-33) ‘

E15=(2*0,254+B1+2*0, 25+31) *2* (H1+0,25+0,40)+(2*0, 25+B2+2
*0,25+S2)*2*(H2+0,25+0,40)+(0,40*3+0,15) * (H1+0, 4040, 25) 106,2
+(0,65+0,65) * (HL+0,4+0,25)+(0,40*%3+0,15) * (H2+0,40+0,25) 1
*2+(0,25+0,25) * (H2+0,4+0,25) *2

2YNOAO 107 m2

E16. MO6veoon €mLOOVE LOV OKUPODEUATOC HE KOQOAT LKO UALKS (B-36)

E16=(2%0,25+B1+2%0,25+51) *2*(H1+0, 25+0,40)+(2*0, 25+B2+2

0, 25+52) *2% (H2+0,25+0,40) + (0, 40%3+0,15) * (H1+0,40+0,25)  106,2
+(0,65+0,65)* (H1+0,4+0,25)+(0,40*3+0,15) * (H2+0,40+0,25) 1
*2+(0,25+0,25) * (H2+0, 4+0, 25) *2

2YNOAO 107 m2

m2

m2

E17. Babuideg amnd yxuvrtooidnpo (11.03) |
1€
u.
3,5 kgr/tep= 58 kg

2YNOAO 58 kagr

E17=(H2+H1) /0,3 17
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E18. Xutooldnpd xoAUuupoto epeatiwv (11.01.01)
E18=1,00*2,16*0,03* 7850 509 kgr

2YNOAO 509 kgr

E19. ToaABoviopévn Aopopiva (78.91)
E19=1,61*1,60 3 m2

2YNOAO 3 m2

| E20. OntomAilvbodouég (OIK 46.02.03)

E20= (B3*3+S3*2)*(H3-0,15)-2*1,10*1,20-1,80*2,20*2- 55,6
1,00*1,00= 4

FYNOAO

E21. Enitotpdoetlc damédwv (OIK 73.37.03) ‘

E21.1= YnbysiLo = Bl*Sl= 8,19 m2
E21.2 Bavoot&olLo = B2*S2= 9,00 m2
E21.3 Icbyelo = B3*S3= 20’2 m2
38,0
2
S YNONAO 39 ’8 m2
E22. EnevdUoe ¢ damédwv ue mAakidia (OIK 73.31.03)
E22. Icdyelo = B3*3S3= 20’2 m2
S YNONO 21 ’8 m2
E23. Ydpoxpwuatiopol emipaveldv (OIK 77.10)
E23. Tobyeio = (B3*4+53*2)*(H3-0,15)+B3*S3= 982 m2
2 YNONO 99 ’8 m2
E24. Enitxplopata tpltaotd tptPLdiotd (OIK 71.46)
E24 = E23 = 98,2 m2
2 YNONO 99 ’8 m2

E25. @epulkh amopdvwon opoedv Kol damédwv pe @UAAX dLloyKwuévng moAucTeplivng
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E25=(B1*S1)+(B2*S2)+(B3*S3) 2 m2
Y YNONO 39'8 m2
E26. Heplopaén pe oupupatdmieyuo (11.12)
E26=(10+15)*2= 50 ’8 m
E27. Yalootdola (62.01)
E27=2*1,10*1,20*10= 26’3 m2
2 YNONO 27’8 m2
E28. O6Upsc (62.50) \
E28=2*1,80*2,20= 7,92 m2
2 YNONMO 8,00 m2
E29. AviAnon udd&twv (dpeg) ‘
E29=50= 09 h
SYNOAO 50 8 h

A. 2 NpopeTPAOEIG OIKOBOUIKWY EPYACIWYV AVTAIOOTACIOU EVOIApETOU 1

ATIAZTAZEIYX YIOTEIOY
IINATOYS B1 2,50
I[INATOYS B2 3,00
MHKOX S1 3,15
MHKOY S2 3,00
BAGOY H1 2,20
BAGOY H2 2,75
[TAXOY TOIXQMATQON 0,25
XQMATOYPT'IKA
El. Exoroern Oepedlov TeXVLIKOV €oVWOV
E1=(0,25*2+B1+2*0,60) * (0,25+S1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0,40+0,50)+(0 136.84 m3
,25*%2+4B2+2*0,60) * (2*0,25+S2+0,60) * (H2++0,25+0,15+0,40+0, 50) = 7
El.1:Tat@dn 20% 27,37 m3
28 m3
E1l.2:BpoaxHdn80% 109,47 m3
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LZYNOANO 110 m3

| E2. IpooaUG&non TLUOV E€ROKAQPOV Y LA EKOKUPEC OeueAlwv

E2=(0,25*2+B1+2*0,60) *(0,25+S1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0,40+0, 50~
2,00)+(0,25*2+B2+2*0,60) * (2*0,25+52+0, 60) 64,70 m3
*(H2++0,25+0,15+0,40+0,50-2,00)=

LZYNOANO 65 m3

| E3. En{xwon opuyuotog ue mPolodvIa €KOKXAPHC

E3= E1-(2*0,25+B1)*(S1+0,25)*(H1+0,25+0,15+0,40+0,50)-

(2*0,25+B2)*(S2*2*0, 25)* (H2+0, 25+0 , 15+0, 40+0, 50) = -57,94 m3

LZYNOANO 0 m3

E4.1. Q0p10exk@OPTWOON YALOWOOV N NULPPAXOIOV TIPOLOVIWY £KOKAPAC

E4.1= E1.1-E3= 27,37 m3

LZYNOANO 28 m3

E4.2.00p10ek0OPTWON YXL@OOV 1) NULPBPAXWOOV TIPOLOVIWOV £KOKXPAG

E4.2= El.2= 109,47 m3

ZYNOAO 110 m3

E5. Ait&otpwon npoldviwv £KOKUPHC

E5= E4.1 27,37 m3

ZYNOAO 28 m3

E6. EEUYVLOVTI LKA OTpOON

E6=0,50*[ (B1+2*0,25+42*0,10) *(2*0,25+S1+2*0,10) + (B2+2*0

,25+2%0,10)*(2*0 , 25+52%2*0 , 10) = 13,01 m3
%YNOAO 14 m3
ZKYPOAEMATA KAI OIIAIZMOI

E7. Buldtumnmol enmimedwov emLoave LOV
YIIOTEIO
EowtepLlKE:
E7.1 =(B1l+S1)*2*H1+(B2+S2) *2*H2 57,86 m2
EfwotepLr&:
E7.2 =[(B1+2*0,25)+(S1+2*0,25)*2]*(H1+0,25+0,40)+ 66,98 m2

[(B2+2*0,25)+(S2+2*0,25)*2]*(H2+0,25+0, 40)+(B2+2*0,25)* (H2-H1)
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[IA&KO 0POQNC:
E7.3 =B1*s1-1,60*2,00+B2*S52-1,60*1,30 11,60 m2

LZYNOANO 137 m2

‘ E8. Zxupddesua C1l2/15

E8=0,15*[ (B1+2*0,25+2*0,10) * (2*0,25+S1+2*0,10)+(B2+2*0,25+2*0, 10

)*(2*0,25+S2*2*0,10)= 3,90 m3
XYNONMO 4 m3
E9. Zxupddsua C20/25

OEMENIQYH

E9.1=(B1+2*0,25) * (S1+2*0,25)*0,40+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) *0,40= 9,28 m3
[IEPIMETPIKA TOIXEIA YIIOTEIQOY

E9.2=(S1*2+B1*2+4*0,25)*0,25*H1+ (2*S2+2*0,25+B2)*0,25*H2= 13,30 m3
[INAKA OPO®HZ YIIOTEIOQOY

E9.3=((B1+2*0,25) *(S1+2*0,25)+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) ) *0,25- 2 92 m3
1,30*1,60-0,25*2,00*1,60= 7

25,50
%YNONMO 26 m3
E10. Z10npoUg omAtoudg S500 (9.26)
E10= extip&tal 120 kg/m3= 3060 kgr
3120 kgr
Ell. JteyoveT LkO p&lng okupodéuatog (9.23.04)

E11=E7*3kgr= 76,49 kgr
SYNOAO 77 kgr
TYINTKA TEXNIKA EPTA
‘ E12. Eniyxplopa motntd ndxoug 2 €x. pe tolpeviokovioa (sowt.) (B-34)
E12=(B1+S1)*2*H1+(B2+S2)*2*H2+ B1*S1*2-1,60*2,00+B2*S2-1,60*1,30 86,33 m2
S YNONO 87 m2

‘ E13. Eniyxplopa notntd ndxoug 1,5 cm €foteplxdv smipave Ldv (B-33)

E13=(2*0,25+B1+2*0,25+31) *2* (H1+0,25+0,40) +(2*0,25+B2+2*0, 25+52)

*2*(H2+0,25+0,40) 85,51 m2
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S YNONO 86 m2
| El4. MO6veoon €mLOOVELOV OKUPOSEUATOC HE XOQPOAT LKO UALKS (B-36)
E14=(2*0,25+B1+2*0,25+S1) *2* (H1+0,25+0,40)+(2*0,25+B2+2*0,25+S2) 85 51 m2
*2*(H2+0,25+0,40) ?

S YNONO 86 m2

E15. Babuideg amd yxutooidnpo (11.03)
E15=(H2+4H1) /0,3 17 ten.
3,5 kgr/tep= 58 kgr
SYNOMO 58 kgr
El16. Xutooldnpd roAUppotoa opeatiov (11.01.01)
E16=1,30*1,60*0,03* 7850 490 kgr
RYNOAO 490 kgr
E17. TaAPRoviopévn Aopapiva (78.91)
E17=2,00*1,60 3 m2
S YNONO 4 m2
E18. Eniotpdosic domédwv (OIK 73.37.03)
E19.1= Ymbéyelio = B1*Sl= 7,88 m2
E19.2 Bavoot&olLo = B2*S2= 9,00 m2
16,88
S YNONO 17,00 m2
E19. AvtAnon udd&teov (dpec)

E20=50= 50,00 h
JYNOAO 50,00 h

E20. @cpuikf amoudvwon opo@dv Kol damédwv pe @UAAX dLOYKOUEVNC MOAUCTEpivng

E21=(B1*S1)+(B2*S2) 16,88

m2

LZYNOAO 17,00

m2
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A. 3 MNMpopeTpROEIG OIKOBOMIKWYV Epyaciwy avTAlooTaciou A/Z 4

AIAXTAZEIZ YIOTEIOQOY

[INATOY Bl 2,50
[INATOY B2 2,00
MHKOZ S1 3,15
MHKOZ S2 2,50
BAGOX HI1 2,20
BA®GOT H2 2,70
[IAXOY TOIXQMATQN 0,25

XOMATOYPT'IKA

El. Exoxroen OepeAlov TeXVLIKOV £pyav

E1=(0,25*2+B1+2*0,60)*(0,25+s1+0,60) * (H1+0,25+0,15+0,40+0, 50) + (0,

25*2+B2+2*0,60) * (2*0,25+S2+0, 60) * (H2++0,25+0,15+0,40+0, 50) *2= 165,36 m3

ZYNOAO 166 m3

‘ E2. IHpoocaUinon TLUOV €KOKAPAOV Yla €KOKUQECQ Oeuerlov

E2=0,25*2+B1+2*0,60) *(0,25+51+0,60) * (H1+0,25+0,15+0,40+0, 50-
2,00)+(0,25*2+B2+2*0,60) * (2*0,25+52+0, 60) * 51,84 m3
(H2++0,25+0,15+0,40+0,50-2,00)=

LZYNOANO 52 m3

| E3. Enixwon opuyupaToC e mpoldvia €KOKAPNC

E3= E1-(2*0,25+B1)*(S1+0,25)*(H1+0,25+0,15+0,40+0,50)-

(2*0,25+B2)*(S2*2*0, 25)* (H2+0, 25+0 , 15+0, 40+0, 50) = 99,66 m3

LZYNOANO 100 m3

E4. ®0pT10ek0OPTWON YALWOOV 1 NULRBPaXwddV MIPOLOVIOV £KOKXQNC

E3= E1-E3= 65,36 m3

LZYNOAO 66 m3

E5. Altdotpwon mpoldvIiwv €KOKAENQ

E4= E3 65,36 m3

LZYNOAO 66 m3

‘ E6. EEUYyLOVI LK OTPOON
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E5=0,50*[ (B1+2*0,25+42*0,10) *(2*0,25+31+2*0,10) + (B2+2*0, 25

+2%0,10)*(2%0, 25+52%2*0, 10)= 10,48 m3
%YNONMO 11 m3
LKYPOAEMATA KAI OIAIXMOI
E7. BuAdtumol en{medov €mLOAVE LOV

YIIOTEIO

EowtepLlKE:

E6.1 =(B1+S1) *2*H1+(B2+S2)*2*H2 49,16 m2
EfotepLrd:

E6.2 =[(B1+2*0,25)+(S1+2*0,25)*2]*(H1+0,25+0,40)+ 59 .08 m2
[(B2+2*0,25)+(S2+2*0,25)*2]*(H2+0,25+0,40)+(B2+2*0,25)* (H2-H1) ?

IA&GKO OPOOAG:

E6.3 =B1*s1-1,60*2,00+B2*S52-1,60*1,30 7,60 m2
%YNOAMO 116 m2
‘ E8. Skupddepa Cl2/15

E7=0,15*[ (B1+2*0,2542*0,10) * (2*0,25+S1+2*0,10) + (B2+2*0,25+2*0,10) 314 m3
*(2*0,25+S2*2*0,10)= ?

S YNONO 4 m3

E9. Skupddepa C20/25

OEMENTIQYH

E8.1=(B1+2*0,25) * (S1+42*0,25) *0, 40+ (B2+2*0, 25)*(52+2*0,25)*0,40= 7,38 m3
[NEPIMETPIKA TOIXEIA YIIOT'EIOY

E8.2=(S1*2+B1*2+4*0,25) *0,25*H1+ (2*S2+2*0,25+B2) *0,25*H2= 11,83 m3
[INAKA OPO®HY YIIOTEIOY

E8.3=((B1+2*0,25) * (S1+2*0,25) + (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) ) *0, 25— 1,73 m3
1,30*1,60-0,25*2,00*1,60= ?

20,94
S YNONO 21 m3
E10. X 1dnpotUg omAitopbdg S500 (9.26)
E9= exTipdtal 120 kg/m3= 2513 Kkgr
2520 kgr
Ell. Zteyoventtkd u&lng oxrkupodépatoc (9.23.04)
E10=E7*3kgr= 62,82 kgr
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SYNOAO 63 kgr

E12. MpoRXTACKEUXOUEVOL OmALouévol ondvdUAoL 0pBOYWV LKAC O LATOUNC

E12=0,40*2,5*%2,25
+0,4*3,0*3,65+0,25*1,85*2,5+0,25*2,25*1,85*2+0,25*1,35*3+0,25*1,3 13,018 m3
5*3,4*2

ZYNOAO 14 m3

TYINIKA TEXNIKA EPTA

| E13. Enixptlopoa moatntd ndxoug 2 £éx. ue tolueviokovia (sowt.) (B-34)
E11=(B1+S1)*2*H1+(B2+S2)*2*H2+ B1*S1*2-1,60*2,00+B2*S2-1,60*1,30 69,63 m2
ZYNOMO | 70 m2

‘ El4. Enixptopo moatntd mdxoug 1,5 cm £EwTteplkOV gmioaveLldv (B-33)

E12=(2*0,25+B1+2*0,25+81) *2* (H1+0,25+0, 40) + (2*0,25+B2+2*0,25+S2)*

2% (H2+0,25+0, 40) 74,76 m2

SYNOAO | 75 m2

‘ E15. M6veon emLoove LOV OKUPOSEUATOGC HE ACQEOAT LKO UALKS (B-36)

E13=(2*0,25+B1+2*0,25+sS1) *2* (H1+0,25+0,40)+(2*0,25+B2+2*0, 25+52) *

2*(H2+0,25+0,40) 74,76 m2

S YNONO 75 m2
E16. Babuideg amd yxutooidnpo (11.03)

El14=(H24H1) /0,3 16 ten.

3,5 kgr/teu= 57 kgr

SYNOAO 58 kgr

E17. Xutooldnpd roAUpupoata eopeatiowv (11.01.01)

E15=1,30*1,60*0,03* 7850 490 kgr

RYNOAO 490 kgr
E18. ToABoviouévn Aapopiva (78.91)

E15=2,00*1,60 3 m2

SYNOMO | 4 m2
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E19.1 AvtiothplLén pe mnoacorooavideg (7.02)

E16.1=[(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2*

S2+6*0, 25)* (H2+0, 25+0, 40+0, 15+0,50)*2]*0, 008* 7850 8798 kgr

RYNOAO 8799 Kkgr
E19.2 Aviiothiplén pe moacoroocavidec (7.03)

E16.2=[(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2* 8798 Kar

S2+6*0,25)*(H2+0,25+0,40+0,15+0,50)*2]*0,008* 7850 9

SYNOMO 8799 kgr
E19.3 AvtiothplLén pe noacorooavideg (7.04)

E16.3=(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2*S 140 m2

2+6*0,25)*(H2+0,25+0,40+0,15+0,50)*2

SYNOAO 141 m2
E19.4 Aviiothipléin pe moaocoroocavidec (7.05)

E16.3=(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2*S 140 m2

2+6*0,25)*(H2+0,25+0,40+0,15+0,50)*2

S YNONO 141 m2
E20. EniLotpdoelc damédwv (OIK 73.37.03)

E16.1= Ynéysio = Bl1*Sl= 7,88 m2

E16.2 Bavoot&olLo = B2*S2= 5,00 m2

12,88
XYNONMO 13,00 m2
E21. AviAnon uddtov (Opeg)
E17=150= 150,00 h
%YNOAO 150,00 h

E22. Oegpulkp oamopdvwon opoedv Kol damédwuv pe oUAAx dloykwuévng moAuoctepivng

E21=(B1*S1)+(B2*S2) 12,88 m2

SYNOAO 13,00 m2

A. 4 NpopeTpROEIG OIKOBOMIKWYV EpyaciwyV avTAiooTaciou A/Z 3

AIASTATEIS YIOTEIOY
| nATOS B1 | 2,50 |
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[INATOY B2 2,50
MHKOZ S1 3,15
MHKOZ S2 3,00
BAGOX HI1 2,20
BAGOT H2 2,75
[IAXOY TOIXQMATQN 0,25
XOMATOYPT'IKA

El. Exoropn Oepedlov TeXVLIKOV €OVWOV

E1=(0,25*2+B1+2*0, 60) * (0,25+S1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0,40+0,50)+(0

128,54 m3

, 25*%2+B2+2*0,60) * (2*0,25+S2+0, 60) * (H2++0,25+0,15+0,40+0, 50) =

ZYNOAO

| 129 m3

E2. IpooaUG&non TLUOV E€RKOKAQPOV YLX EKOKUPEC OeueAlwv

E2=0,25*2+B1+2*0,60) *(0,25+51+0,60) * (H1L+0,25+0,15+0,40+0, 50~
2,00)+ (0, 25%2+B2+2*0,60)*(2*0, 25+S2+0 ,60)* 60,50 m3
(H2++0,25+0,15+0,40+0,50-2,00)=

S YNONO 61 m3
E2. TeVvIKEQ €KORAQECQ
E2=1/2*2,02* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50) * (4,20+2*5,62)+1/2*1,75*% (H1+ 111.24 m3
0,25+0,40+0,15+0,50)*(4,20+2*5,75)= 7
112 m3

‘ E4. IpoocaU&inon TLUOV £KOKAPAOV YLlA YEVLIKEQ EKOKAPEQ
E4=1/2*2,02* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50-2,00)*
(4,20+2*5,62)+1/2*1,75*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50-2,00) 52,57 m3
*(4,20+2*5,75)=

S YNONO 53 m3
| E3. En{xwon opuyuotog ue mPoloévIa €KOKXAPNC

E3= E1+E2-(2*0,25+B1)*(S1+0,25)*(H1+0,25+0,15+0,40+0,50)- 161.55 m3
(2*0,25+B2)*(Ss2*2*0,25)*(H2+0,25+0,15+0,40+0,50)= 7

S YNONO 162 m3
| E4d. ®0p10ek0OPTWON YALWOOV 1 NULBEPAXWOOV TPOLOVIWV £KOKAENC

E4= E1-E3= 77,78 m3
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LZYNOAO 78 m3

E5. ALtdotpwon mpoldvIwyv €KOKAENC

E5= E4 77,78 m3

LZYNOAO 78 m3

E6. EEUVLOVT LKLY OTpOOoN

E6=0,50*[ (B1+2*0,25+2*0,10) *(2*0,25+31+2*0,10) + (B2

+2%0.,25+2%0, 10)*(2*0 , 25+52*2%0 , 10) = 12,08 m3
%YNONMO 13 m3
LKYPOAEMATA KAI OIAIXMOI
E7. Buldtumnol enmimedwv emiLoave LOV

YIIOTEIO

EowtepLlKE:

E7.1 =(B1l+S1)*2*H1+ (B2+S2) *2*H2 55,11 m2
EfotepLrd:

E7.2 =[(B1+2*0,25)+(S1+2*0,25)*2]*(H1+0,25+0,40)+ 65.01 m2
[(B2+2*0,25)+(S2+2*0,25)*2]*(H2+0,25+0,40)+(B2+2*0,25)* (H2-H1) ?

IAGKO OPOPAG:

E7.3 =B1*s1-1,60*2,00+B2*S52-1,60*1,30 10,10 m2
XYNONMO 131 m2
| E8. Zkupddepa C1l2/15

E8=0,15*[ (B1+2*0,25+2*0,10) * (2*0,25+S1+2*0,10) + (B2+2*0,25+2*0, 10 362 m3
)*(2*0,25+S2*2*0,10)= ?

S YNONO 4 m3

E9. Zxupddesuax C20/25
OEMENTIQYH
E9.1=(B1+2*0,25) *(S1+2*0,25) *0, 40+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) *0, 40= 8,58 m3

[IEPIMETPIKA TOIXEIA YIIOTEIOY
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E9.2=(S1*24+4B1*2+4*0,25) *0,25*H1+ (2*S2+2*0,25+B2) *0,25*H2= 12,95 m3
[INAKA OPO®HY YIIOTEIOY

E9.3=((B1+2*0,25) * (S1+2*0,25)+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) ) *0,25- 2 48 m3
1,30*1,60-0,25*2,00*1,60= ?

24,02
S YNONO 25 m3
E10. Z1dnpoUg omAtoudc S500 (9.26)
E10= extip&tal 120 kg/m3= 2882 kgr
3000 kgr
Ell. JteyoveaT lkd u&lng oxkupodéuatoc (9.23.04)

E11=E7*3kgr= 72,05 kgr
SYNOMO 73 kgr
TYIITIKA TEXNIKA EPTA
‘ E12. Eniyxplopo motntd ndxoug 2 £x. pe tolueviokovia (sowt.) (B-34)
E12=(B1+S1)*2*H1+(B2+S2)*2*H2+ B1*S1*2-1,60*2,00+B2*S2-1,60*1,30 80,58 m2
ZYNORO | 81 m2
‘ E13. Eniyxptlopa nmotntd ndyxoug 1,5 cm efwteplxdv smipave Ldv (B-33)
E13=(2*0,25+B1+2*0,25+S1) *2* (H1+0,25+0,40) +(2*0,25+B2+2*0,25+52) 82.11 m2
*2*(H2+0,25+0,40) ?

ZYNORO | 83 m2
‘ El4. MO6veOOn emLOOVELOV OKUPOSEUATOC HE XOQPOATLKS UALkS (B-36)
E14=(2*0,25+B1+2*0,25+S1) *2* (H1+0,25+0,40) +(2*0,25+B2+2*0,25+52) 82.11 m2
*2*(H2+0,25+0,40) ?

S YNONO 83 m2
‘ E15. Babuideg amnd yxuvrtooidnpo (11.03)

E15=(H2+H1) /0,3 17 tep.
3,5 kgr/tep= 58 kgr
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LZYNOAO 58

kgr

El16. Xutooldnpd roAtppotoa opeatiov (11.01.01)

E16=1,30*1,60*0,03* 7850 490 kgr
RYNOAO 490 kgr
E17. TaARoviopévn Aopapiva (78.91)
E17=2,00*1,60 3 m2
ZYNONO 4 m2
E18. Emiotpdosic doamédwv (OIK 73.37.03)
E18.1= Ymbéyelio = B1*Sl= 7,88 m2
E18.2 Bavoot&olLo = B2*S2= 7,50 m2
15,38
%YNONMO 16,00 m2
E19. AviAnon ud&twv (dpeg)
E19=150= 100,00 h
JYNOAO 100,00 h

E21. @epulkh amopdvwon opoedv Kol damédwv pe @UAAX dLloyKwuévng moAucTeplivng

E21=(B1*S1)+(B2*S2) 15,38

m2

LZYNOANO 16,00

m2

A. 5 MNpopeTpROEIG OIKOBOMIKWYV Epyaciwy avTAlooTaciou A/Z 5

ATAXTAXEIX YIOTEIOY

IINATOY Bl 2,50
[INATOY B2 2,50
MHKOs S1 3,15
MHKOY S2 2,00
BAGOZ HI1 2,20
BAGOXZ H2 2,80
[IAXOYx TOIXQMATQN 0,25

XQMATOYPI'TKA

‘ El. Exoxko@h OepeAlnv TEXVLIKOV £OYQOV
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E1=(0,25*2+B1+2*0,60) *(0,25+s1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0,40+0,50)+ (0,2

5%2+B24+2%0, 60) * (250, 2545240, 60)*(H2++0, 25+0 , 15+0, 40+0 , 50) *2= 165,56 m3

ZYNOAO 166 m3

‘ E2. TpooaUinon TLUOV EKOKAPOV YL €KORUPECQ Oeuerlwv

E2=0,25*2+B1+2*0,60) *(0,25+S1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0,40+0, 50-
2,00)+(0,25*2+B2+2*0,60) * (2*0,25+52+0, 60) * 52,54 m3
(H2++0,25+0,15+0,40+0,50-2,00)=

LZYNOANO 53 m3

E2. TeVLIKEQ EKORAPEQ

E2=1/2*2,05* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50) * (4,20+2*5,15)+1/2*1,75*% (H1+0,

25+0,40+0,15+0,50)*(4,20+2*5, 75)= 109,02 m3

110 m3

‘ E4. HpooaUinon TILUOV £KOKAPOV YLIX YEVLIKEC E€KOKAQEQ

E4=1/2*2,02* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50-2,00)*
(4,20+2*5,62)+1/2*1,75*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50-2,00) 53,35 m3
*(4,20+2*5,75)=

ZYNOAO 54 m3

‘ E3. Enixwon opuypaTog P& mpoldvia €KOKOQNC

E3= E1+E2-(2*0,25+B1)*(S1+0,25)*(H1+0,25+0,15+0,40+0,50)-

(2*0,25+B2)*(S2*2*0, 25)*(H2+0,25+0, 15+0, 40+0, 50) = 208,13 m3

SYNOAO 209 m3

E4. ©0p10ek0OPTWON YULOOOV H NULBPAXWdOV TIPOLOVIOV €KOKXAPHG

E4= E1-E3= 65,58 m3

SYNOAO 66 m3

E5. Ail&otpwon mpoldviwv €KOKAPHC

E5= E4 65,58 m3

SYNOMO | 66 m3
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E6. EEUYLOVI LK OTPOHON

E6=0,50*[ (B1+2*0,25+42*0,10) *(2*0,25+51+2*0,10) + (B2+2*0, 25+

2%0,10)*(2*0, 25+52*2*0 , 10)= 10,48 m3
%YNONMO 11 m3
ZKYPOAEMATA KAI OIIAIZMOI
E7. BuAbTunol eni(medwv €mLOOVE LAV

YIIOTEIO

EocwtepLlr:

E7.1 =(B1+S1)*2*H1+(B2+S2) *2*H2 50,06 m2
EfwotepLr&:

E7.2 =[(B1+2*0,25)+(S1+2*0,25)*2]*(H1+0,25+0,40)+ 58.76 m2
[(B2+2*0,25)+(S2+2*0,25)*2]*(H2+0,25+0,40)+(B2+2*0,25)* (H2-H1) 7

IAGKO OPOONAG:

E7.3 =B1*s1-1,60*2,00+B2*S2-1,60*1,30 7,60 m2
S YNONO 117 m2
‘ E8. Zkupddeua C12/15

E8=0,15*[ (B1+2*0,25+2*0,10) * (2*0,25+S1+2*0,10) +(B2+2*0,25+2*0,10) * 3 14 m3
(2*0,25+S2*2*0,10)= ?

S YNONO 4 m3

E9. Skupddespa C20/25

OEMENTIQYH

E9.1=(B1+2*0,25) * (S1+2*0,25) *0, 40+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) *0, 40= 7,38 m3
[NEPIMETPIKA TOIXEIA YIIOT'EIOY

E9.2=(S1*24+4B1*2+4*0,25) *0,25*H1+ (2*S2+2*0,25+B2) *0,25*H2= 11,67 m3
[INAKA OPO®HZ YIIOTEIOQOY
E9.3=((B1+2*0,25)*(S1+2*0,25)+(B2+2*0,25)*(S2+2*0,25))*0,25- 1.73 m3
1,30*1,60-0,25*2,00*1,60= ?

20,78
S YNONO 21 m3
E10. 316npoUg omALlopdg S500 (9.26)
E10= extip&tal 120 kg/m3= 2493 Kkgr
| 2520 kgr
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Ell. SteyovwT LkO u&lng orupodéuatog (9.23.04)

E11=E7*3kgr= 62,33 kgr
SYNOAO 63 kgr
E12. TpOoRXTACKEUXOUEVOL OmALOuévol ondvdUAOL 0pBoYwV LKAC O LATOUNC

E12=2,40*3,0*5,9+O,25*l,95*3+O,25*l,95*2,5*2+O,25*l,35*3+O,25*3,4* 14,29 m3
1,35*2

S YNONO 15 m3
TYIITIKA TEXNIKA EPTA
‘ E13. Enixptopa matntd ndxoug 2 £€x. pe Tolueviokovio (cowt.) (B-34)
E12=(B1+S1)*2*H1+(B2+S2)*2*H2+ B1*S1*2-1,60*2,00+B2*S2-1,60*1,30 70,53 m2
ZYNORO | 71 m2
| El4. Enixpiopa moatntd ndxoug 1,5 cm £EwTeplkOV smioaveLldv (B-33)
E13=(2*0,25+B1+2*0,25+S1)*2*(H1+0,25+0,40)+(2*0,25+B2+2*0,25+52)*2 75 86 m2
*(H2+0,25+0,40) ’

S YNONO 76 m2
| E15. Mévwon emLoove OV OKUPODEUATOC HE ACQEOAT LKO UALKS (B-36)
E14=(2*0,25+B1+2*0,25+S1) *2* (H1+0,25+0,40) +(2*0,25+B2+2*0,25+32) *2 75 86 m2
*(H2+0,25+0,40) ’

S YNONO 76 m2

E16. Boabuidec amd yutooidnpo (11.03)
E15=(H2+4H1) /0,3 17 tep.
3,5 kgr/tep= 58 kgr
SYNOMO 59 kgr
E17. Xutooldnp& rkoAUppota ¢psatiov (11.01.01)

E16=1,30*1,60*0,03* 7850 490 kgr
RYNOAO 490 kgr
‘ E18. ToABoviouévn Aapopiva (78.91)

E17=2,00*1,60 3 m2
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LZYNOAO 4 m2

E19.1 AvtiotApLén pe macodoocavidec (7.02)

E16.1=[(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2*S

2+6*0,25)*(H2+0, 25+0,40+0, 15+0,50)*2]*0,008* 7850 8648 kgr

RYNOAO 8648 kgr
E19.2 AvtiotApLEn pe maocodoocavidec (7.03)

E16.2=[(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2*S 8648 kar

2+6*0,25)*(H2+0,25+0,40+0,15+0,50)*2]*0,008* 7850 9

ZYNONO 8648 kgr
E19.3 AvtiotApLén pe macodoocavideg (7.04)

E16.3=(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2*S2 138 m2

+6*0,25)*(H2+0,25+0,40+0,15+0,50)*2

S YNONO 138 m2
E19.4 AvtiotApLEn pe maocodoocavidec (7.05)

E16.3=(B1+2*S1+6*0,25)*(H1+0,25+0,40+0,15+0,50)*2+(B2+2*S2 138 m2

+6*0,25)*(H2+0,25+0,40+0,15+0,50)*2

%YNONMO 138 m2
E20. Enitotpdosic domédwv (0IK 73.37.03)

E18.1= Ymbéyelio = B1*Sl= 7,88 m2

E18.2 Bavoot&olLo = B2*S2= 5,00 m2

12,88
%YNOAO 13,00 m2
E21. AvtAnon udd&tev (Gpec)
E19=150= 150,00 h
JYNONO 150,00 h

E22. Oegppikf amoudvwon opopdv Kol domédwv ue @UAAX S LOYKwuévng moAucteplivnc

E21=(B1*S1)+(B2*S2) 12,88 m2

SYNOAO 13,00 m2
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A. 6 NpopeTpAOEIG OIKOBOUIKWY EPYAcIWV avTAlooTaciou AuAidag

ATAYTAXEIY YIIOT'EIOY

ITAATOZ Bl 3,50
ITAATOZ B2 3,50
MHKOZ S1 4,10
MHKOZX S2 4,00
BAGOX H1 2,20
BAGOX H2 2,35
IMTAXOZ TOIXQMATOQN 0,25
ATAYXTAYETIY OIKIXKOY

ITAATOX B3 3,75
MHKOZX S3 7,00
YYOZX H3 3,15
IMTAXOZ TOIXQMATOQN 0,25
XOMATOYPI'IKA

El. Exoxa@n OepeAloVv TeXVLIKOV €pywV

E1l=(0,25*2+B1+2*0,60)*(0,25+s1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0, 55+0,50)+ (0, 25*2

+B2+2*0,60)* (2*0,25+32+0, 60) * (H2+0,25+0,15+0,40+0,50)= 190,75 m3
2YNOAO 191 m3
‘ E2. HpooaUinon TILUOV £KOKAPOV yla €KOKaQég OepeAlov
E2=(0,25*2+B1+2*0,60) *(0,25+S1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0,55+0, 50~
2,00)+(0,25*2+B2+2*0,60) * (2*0,25+S2+0,60) * (H2+0,25+0,15+0,40+0,50- 86,23 m3
2,00)=

2YNOAO 87 m3

E2. TeVvIKEQ €KORAQECQ

E2=1/2*1,85*% (H2+0,25+0,40+0,15+0, 50) * (5,50+2%6, 95) +1/2*1,85* (H140,25+ 1,040 o
0,55+0,15+0,50)*(5,50+2*6, 80)= 29 M
2YNOAO 130 m3
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‘ E4. TlpoocaUinon TLUOV EKOKAPOV YLIX YVEVLIKEQ EKORAPEQ

E4=1/2*1,85* (H2+0,25+0,40+0, 15+0,50-2,00)*

(5,50+2%6,95)+1/2%1,85*(H1+0, 25+0,55+0, 15+0,50-2,00) *(5,50+2%6,80)= 58,76 m3
ZYNOAO | 59 m3
‘ E3. En{xwon opuyunotog pe mpoldvia €KOKAQHC
E3= E1+E2-(2*0,25+B1)*(S1+0,25)*(H1+0,25+0,15+0,55+0,50)- 191,52 m3
(2*0,25+B2)*(52*2*0,25)*(H2+0,25+0,15+0,40+0,50)= ’ m
2YNOAO 192 m3
E Q0pT10ekQOPTOON YVALOOOV I NULRPAXWIOV TIPOLOVIWV E€KOKUQHC
E4= E1+E2-E3= 128,73 m3
2YNOAO 129 m3
E5. Ait&otpwon npoldviwv £KOKAPHC
ES5= E4 128,73 m3
2YNOAO 129 m3
‘ E6. EEUYVLOVTI LKA OTpOON
E4=0,50*[ (B1+2*0,254+2*0,10) * (2*0,25+S1+2*0,10) + (B2+2*0,25+2*0, 19 95 3
10)*(2*0,25+52*2*0,10)= =5 M
2YNOAO 20 m3
ZKYPOAEMATA KAI OIIAIZMOI
E7. BuAbTunol eni(medwv €mLEOVE LQV

YIIOTEIO

EowteplKE:

E7.1 =(B1+S1)*2*H1+ (B2+S2) *2*H2 68,69 m2
EfwotepLr&:

E7.2 =[(B1+2*0,25)+(S1+2*0,25)*2]*(H1+0,25+0,55)+ 79.20 5
[(B2+2*0,25)+(S2+2*0,25)*2]*(H2+0,25+0,40)+(B2+2*0,25)* (H2-H1) ’ m
IA&GKO OPOOAG:

E7.3 =B1*s1-1,60*1,95+B2*S2-2,75*1,30 21,66 m2
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OIKIXKOX

YIOOTUAQUATO :

E7.4 = 6*(0,40+0,40)*2* (H3-0,15) 28,80 m2
Aox&p Lo

E7.5 = (0,45*2+40,25) * (B3+S3*2)+(0,85+0,45+0,25+0, 60) *B3*2 36,54 m2

[IA&KD 0POQPNC:
E7.6 = (B3+2*(0,20+40,40))*(S3+2*(0,20+0,40)) 40,59 m2

2YNOAO 276 m2

E8. Zkupddeua C1l2/15

E8=0,15*[ (B1+2*0,25+2*0,10) * (2*0,25+S1+2*0,10) +(B2+2*0,25+2*0,10) * (2* 599 3
0,25+S2*2*0,10)= SaL

2YNOAO 6 m3

E9. Zkupddepa C20/25

OEMENIQYH

E9.1=(B1+2*0,25) * (S1+2*0,25)*0,55+(B2+2*0,25)*(S2+2*0,25)*0,40= 17,32 m3

NEPIMETPIKA TOIXEIA YIIOTEIOY

E9.2=(S1*2+B1*2+4*0,25)*0,25*H1+ (2*S2+2*0,25+B2)*0,25*H2= 15,96 m3

[INAKA OPO®HY YIIOTEIOY
E9.3=((B1+2*0,25) *(S1+2*0,25)+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25)) *0, 25-

1,95%1,60-0,25*1,30%2,75= 509 m3

I[INAKA OPO®HY IXOI'EIOY

E9.4=(B3+2%0, 60) * (S3+2*0, 60) *0, 15+ (3,10%2, 0+1, 90*2,0+2, 60) *0, 25%0, 35+ 817 m3

(2,10+2,50)*0,25*0,85= * m

YIIOXTYNQMATA

E9.5=(6,00%0,40%0,40%3,00)+(0,65%0,25%2%9,21+0, 65%0,40%6,06*2, 00)= 9,02 m3

55,56
ZYNOAO | 56 m3
E10. Z10npoUg omAtoudg S500 (9.26)

E10= extip&tat 120 kg/m3= 6667 kgr

| 6720 kgr
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Ell. JteyoveT LkO u&lng okupodéuatog (9.23.04)

E11=E8*3kgr= 166,68 kgr

2YNOAO 167 kgr

TYINIKA TEXNIKA EPTA

‘ E12. Eniyxplopa motntd ndyxoug 2 €x. pe tolpeviokovia (sowt.) (B-34)
E12=(B1+S1)*2*H1+(B2+S2)*2*H2+ B1*S1*2-1,60*1,95+B2*S2-2,75*1,30 118,70 m2
SYNOAO | 119 m2

E13. Eniyxptlopa nmotntd ndyxoug 1,5 cm efwteplxdv esmipave Ldv (B-33)

E13=(2*0,25+B1+2*0,25+S1) *2* (H1+0,25+0,55)+(2*0,25+B2+2*0, 25+S2) *2* (H

2+0,25+0,40) 102,60 m2

ZYNOAO | 103 m2

El4. MO6veoon €mLOOVE LOV OKUPOSEUATOC HE KOQPOAT LKO UALKS (B-36)

E14=(2*0,25+B1+2*0,25+81) *2* (H1+0,25+0,55) + (2*0, 25+B2+2*0,25+S2)*2*(H

2+0,25+0,40) 102,60 m2
ZYNOAO | 103 m2
E15. Babuideg amd yutooidnpo (11.03)
E15=(H2+H1) /0,3 15 +teyp.
3,5 kgr/tep= 53 kor
2YNOAO 54  kgr
El6. Xutooldnpd xoAUupoto epeatiowv (11.01.01)
E16=1,30*2,75*0,03* 7850 842 kgr
2YNOAO 842 kgr
E17. TaABoviopévn dopopiva (78.91)
E17=1,95*1,60 3 m2
2YNOAO 4 m2
‘ E18. OntonAilvbodouég (OIK 46.02.03)
E18= (B3*3+S3*2)*(H3-0,15)-2*1,10*1,20-1,80*2,20*2-1,00*1,00= 64,19 m2
2YNOAO 65 m2

‘ E19. Eniotpdoelg damédwv (OIK 73.37.03)
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E19.1= Ynbéysio = Bl*Sl= 14,35 m2
E19.2 Bavoot&olLo = B2*S2= 14,00 m2
E19.3 Iocdyelo = B3*S3= 26,25 m2
54,60
SYNOMO | 55,00 m2
E20. EmevdUoeig damédwv pe mioxkidia (OIK 73.31.03)
E20 Iocbyelo = B3*S3= 26,25 m2
SYNOAO | 27,00 m2
E21. Y&poxpwuotlopol smipovetdv (OIK 77.10)
E21. Iocovyeio = (B3*4+S3*2)*(H3-0,15)+B3*S3= 113,25 m2
S YNONO 114,00 m2
E22. Enitxplopata tpltaotd tpltPLdiotd (OIK 71.46)
E22 = E21 = 113,25 m2
S YNONO 114,00 m2

E23. @epulxf anopdvwon opoedv Kol damédwv pue @UAAX OLOoYKwUEVNG moAuoteplivng

E23=(B1*S1)+(B2*S2)+(B3*S3) 54,60 m2

SYNOAO | 55,00 m2
‘ E24. Teplppain pe ouppoatdmieypo (11.12)

E24=(12+18)*2= | 60,00 m
‘ E25. Yalootdola (62.01)

E25=2*1,10*1,20*10= 26,40 m2

%YNONMO 27,00 m2

E26. 6Upeg (62.50)
E26=2*1,80*2,20= 7,92 m2
%YNOAMO 8,00 m2
E27. AviAnon uddtwv (Qdpeg)

E27=50= 50,00 h

%YNONMO 50,00 h
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A. 7 NpoPETPAOCEIG OIKOBOUIKWY EPYATIWYV AVTAIOOTACIOU EVOIANECTOU 2

ATAXTAXEIX YIOTEIOY

IINATOY Bl 3,50
[INATOY B2 4,00
MHKOZ S1 3,60
MHKOY S2 3,60
BAGOZ HI1 2,20
BAGOXZ H2 2,80
[IAXOYx TOIXQMATQN 0,25
AIAXTAZEIZ OIKIZKOY

IINATOX B3 3,45
MHKOZ S3 4,25
YPOX H3 3,15
[IAXOYx TOIXQMATQN 0,20

XQMATOYPI'TKA

‘ El. Exoxopn OepeA{nv TeXVLIKOV £OYWV

E1l=(0,25*2+B1+2*0,60)*(0,25+s1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0, 55+0,50)+ (0, 25*2

+B2+2*0, 60) *(2*0,25+S2+0,60)*(H2+0,25+0,15+0,40+0,50)+2,40*(B3+0,2*2+ 353,10 m3
0,6*2)*(S3+0,4*2+0,6)+ 1,70*13,8*3,85=
El.1:Tatddn 70% 247,17 m3
248 m3
El.2:Bpoaxddn 30% 105,93 m3
%YNONMO 106 m3
‘ E2. HpooaUinon TILUOV £KOKXPOV Yylo €KOKAQPEC Oepeiiwv
E2=(0,25*24+B1+2*0, 60) * (0,25+S1+0, 60) * (H1+0,25+0,15+0, 55+0, 50—
2,00)+(0,25*2+B2+2*0,60) * (2*0,25+52+0, 60) * (H2+0,25+0,15+0,40+0,50- 105,85 m3
2,00)+ 0,40*(B3+0,2*2+0,6*2)*(S3+0,4*2+0,6)=
S YNONO 106 m3
‘ E2. TeVIKEQ E€KOKUPEQ
E2=1/2*1,85* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50) * (6,25+2*6,95)+1/2*1,85* (H1+0, 25+ 139.39 m3
0,55+0,15+0,50)*(6,25+2*6,20)= 7
E2.1:Tatddn 70% 97,57 m3
98 m3
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E2.2:Bpaxddn 30% 41,82 m3
S YNONO 42 m3
‘ E4. TlpoocaUinon TLUOV EKOKAPOV YVLIX YVEVLIKEQ EROKAPECQ
E4=1/2*1,85* (H2+0,25+0,40+0,15+0,50-2,00)* 67.61 m3
(6,25+2*6,95)+1/2*1,85*(H1+0,25+0,55+0,15+0,50-2,00)* (6,25+2*6,20)= ?
SYNOMO | 68 m3
‘ E3. En{xwon opuyuotog e mpoloévIia €KOKXAPAHC
E3= E1+E2-(2*0,25+B1)*(S1+0,25)*(H1+0,25+0,15+0,55+0,50)-
(2*0,25+B2)*(S2*2*0,25)*(H2+0,25+0,15+0,40+0,50) -
0,40*0,40* (H1+0,25+0,55+0,15+0,50) -
0,25*0,50* (H1+0,25+0,55+0,15+0,50) -
0,40*0,40* (H2+0,254+0,1540,4+0,50) *2- 111,04 m3
0,25*0,50%* (H2+0,25+0,15+0,40+0,50) *2-1,70*(B3+0,2*2)*(S3+0,4*2) -
0,3*0,2*4,65*2-0,40*1*2*4,65-0,3*0,2*3,85*2-0,4*1*2*3,85-
1,70*3,8*3,85-1/2*1,70*10,0*3,85=
S YNONO 112 m3
E4.1 ®opt10oek0bpTWwOon YAL@OOV I NULREPAXwd®V TIPOLOVI®OV £KOKXQNC
E4.1= E1.1+E2.1-E3= 234,00 m3
S YNONO 234 m3
E4.2 ®opt10oek0bdpTOON YAL@OOV ) NULPBEAXwdOV TPOLOVIW®V £KOKAENC
E4= E1.2+E2.2= 147,75 m3
S YNONO 148 m3
E5. ALtdotpwon mpoldvIwyv €KOKAENC
E5= E4 234,00 m3
S YNONO 234 m3
‘ E6. EEUVLOVTI LKLY OTpdon
E4=0,50*[ (B1+2*0,25+2*0,10) * (2*0, 25+S1+2*0,10)+(B2+2*0,25+2*0,10 22 91 m3
)*(2*0,25+S2*2*0,10)+(3,65*1,0)+(3,90*1,0)]= ?
SYNOAO | 23 m3
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ZKYPOAEMATA KAI OIAIXMOI

E7. BuAbTunol eni(medwv €mLEOVE LQOV

YIIOTEIO

EocwtepLlr&:

E7.1 =(B1+S1)*2*H1+(B2+S2) *2*H2 73,80 m2

EfotepLrd:

E7.2 =[(B1+2*0,25)+(S1+2*0,25) *2]* (H1+0,25+0,55) +

[(B2+2*0,25)+(S2+2*0,25)*2]*(H2+0,25+0,40)+(B2+2*0,25)*(H2- 104.60 m2

H1)+0,40*4* (H1+0,25+0,55)+0,50* (H1+0,25+0,55)+0,40*3* (H2+0,25+0,40) *2 ?

+0,50*2* (H2+0,25+0, 40) *2

IAGKO OPOOAG:

E7.3 =B1*s1-1,60*2,00+B2*S52-1,00*1,30 22,50 m2

OIKIXKOZ

YIOOTUADUOTO :

E7.4 = 4*(0,40%*4)* (H3-0,15)+ 31.10 m2

0,3*4,65*2+0,3*3,85*2+0,4*2*4 ,65+0,4*2*3,85 ?

Tolxelo:

E7.5 = 1,70* (B3-0,2*2)*2+1,50* (B3-0,4*2)*2+1,70*S3*2+1,5*S3*2 45,52 m2

IA&GKO OPOPAG:

E7.6 = (B3+2*(0,20+0,40))*(S3+2*(0,20+0,40)) 25,34 m2

%YNONMO 303 m2
E8. Zxupddesua C1l2/15

E8=0,15*[ (B1+2*0,25+2*0,10)*(2*0,25+S1+2*0,10) + (B24+2*0,25+2*0,10) * (2* 6.87 m3

0,25+S2*2*0,10)+(3,65*1,0)+(3,90*1,0)]= ?

S YNONO 7 m3
E9. Zkupddepa C20/25

OEMENIQYH

E9.1=(B1+2*0,25) * (S1+2*0,25) *0, 40+ (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) *0, 40= 13,94 m3

[IEPIMETPIKA TOIXEIA YIIOTEIOY
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E9.2=(S1*2+B1*2+4*0,25) *0,25*H1+
(2*S2+2*0,25+B2)*0,25*H2+0,40*0,40* (H1+0, 25+0, 55+0, 15+0,50) +0, 25*0, 50

*(H1+0,25+0,55+0,15+0,50)+0,40*0,40* (H2+0,25+0,15+0, 4+0,50) *2+0,25*0, 19,93 m3

50* (H2+0,25+0,15+0,40+0,50) *2=

[INAKA OPO®HY YIIOTEIOY

E9.3=((B1+2*0,25)* (S1+2*0,25) + (B2+2*0,25) * (S2+2*0,25) ) *0, 25- 6,61 m3

1,30*1,00-0,25*2,00*1,60= ?

[INAKA OPO®HY & AAIIEAOY OIKIYXKOY

E9.4=(B3+2*0,60) * (S3+2*0,60) *0, 15+ B3*S3*0,2= 6,73 m3

YIIOZETYNQMATA & TOIXEIA

E9.5=(4,00*%0,40*0,40*3,00)+1,70* (B3-

0,2*2)*2*0,2+1,7*S3*2*0,2+0,3*0,2*4,65*2+0,3*0,2*3,85*2+0,4*1*2*4,65+ 14,70 m3

0,4*1*2*3,85=

ATAMOPOQYH PAMIIAL

E9.6=4,20*0,2*3,85+10,10*%0,2*3,85= 11,01 m3
72,93

S YNONO 73 m3

E10. Z10npoUg omAtoudg S500 (9.26)

E10= extip&tal 120 kg/m3= 7430 kgr

7431 kgr
Ell. JteyoveT lkO u&lng okupodéuaTtog (9.23.04)

E11=E8*3kgr= 218,79 kgr
RYNOAO 219 kgr
E12. MpOKATACKEUXOUEVOL OMALOPéVOL omdvdUAOL 0pBoYwV LKAC O LATOUNC

El2=

0,40*4,0*4,5+0,4*4*3,75+0,25*1,95*4+0,25*1,95*4 ,5*2+0,25*1,4*4+0,25*1 23,56 m2
,4*%3,75*2

S YNONO 24 m2
TYINIIKA TEXNIKA EPTA
‘ E13. Eniyxptlopa motntd ndyxoug 2 €x. pe tolpeviokovia (sowt.) (B-34)
E12=(B1+S1)*2*H1+(B2+S2)*2*H2+ B1*S1*2-1,60*2,00+B2*S2-1,00*1,30 123,30 m2
SYNOAO | 124 m2
‘ El4. Eniyxplopa nmotntd ndyxoug 1,5 cm €EwTep ROV emipave Ldv (B-33)
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E13=(2*0,25+B1+2*0,25+S1) *2* (H1+0,25+0,55) +(2*0,25+B2+2*0, 25+S2) *2* (H
2+0,25+0,40)+(0,40*3+0,15) * (H1+0, 55+0,25)+ (0, 5040, 50) * (H1+0, 55+0, 25) +

(0,40*3+0,15) * (H2+0,4+0,25) *2+(0,50+0,50) * (H2+0,4+0,25) *2+2,0* (B3— 160,41 m2
0,4)*2+2,0*S3*2

SYNOAO | 161 m2
‘ E15. MO6veoon emLOove LOV OKUPOBEUATOC HE XOCQPOAT LKS UALkS (B-36)
E14=(2*0,25+B1+2*0,25+S1) *2* (H1+0,25+0,55)+(2*0,25+B2+2*0,25+52) *2* (H

2+0,25+0,40) +(0,40*3+0,15) * (H140,55+0,25) +(0,50+0,50) * (H1+0,55+0,25)+ ;o0 40 5
(0,40*3+0,15)* (H2+0, 4+0,25) *2+ (0, 50+0, 50) * (H2+0, 4+0,25) *2+2, 0* (B3~- ?
0,4)*2+2,0*S3*2

S YNONO 161 m2

El6. Babuideg amd yxurtooidnpo (11.03)
E15=(H2+H1) /0,3 17 tep.
3,5 kgr/teu= 58 kgr
SYNOAO 59 kgr
| E17. Xutoodnp& roAtppota epeatiov (11.01.01)
E16=(1,30*1,00+1,0*0,8)*0,03* 7850 495 Kkgr
RYNOAO 495 Kkgr
E18. ToaABoviopévn Aopopiva (78.91)
E17=2,00*1,60 3 m2
XYNONMO 4 m2
‘ E19. OuntonAilvbodouég (OIK 46.02.03)
E18= (B3*3+S3*2)*(H3-1,65)-2*0,70*1,20-0,5*2,20= 25,50 m2
S YNONO 26 m2
E20. Eniotpdoelg damédwv (OIK 73.37.03)
E19.1= Ynéysio = Bl1*Sl= 12,60 m2
E19.2 Bavoot&olLo = B2*S2= 14,40 m2
E19.3 Icdyelo = B3*S3= 14,66 m2
41,66

XYNOAMO 42,00 m2

‘ E21. EnmevdUoelg damédwv pe mhoxkidia (OIK 73.31.03)
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E20 Iocbéyelo = B3*S3= 14,66 m2
YYNONMAO 15,00 m2
E22. Y&poxpwuoaTlopol esmipovetdv (OIK 77.10)
E21. TIodyeio = (B3*4+S3*2)*(H3-0,15)+B3*S3= 81,56 m2
SYNONO 82,00 m2
E23. Emixplopata tpLint& tpLtPidiotd (OIK 71.46)
E22 = E21 = 81,56 m2
SYNONO 82,00 m2

E24. OQepulxy anopdvwon opoedv Kol damédwv e OUAAX dLOYKWUEVNG TmOAUcTepivnc

E23=(B1*S1)+(B2*S2)+(B3*S3) 41,66 m2
SYNOAO | 42,00 m2
E25. Tepioppaén pe ouppatdmisyupo (11.12)
E24=9,5+27 ,5+23= | 60,00 m
E26. YalootdoLo (62.01)
E25=2,2*0,5= 1,10 m2
XYNONMO 2,00 m2
E27. 6Upeg (62.50)
E26=2*1,20*2,20= 5,28 m2
%YNONMO 6,00 m2
E28. AviAnon udd&twv (dpeq)

E27=50= 100,00 h
SYNOMO | 100,00 h
A. 8 NMpoperpRoelg TolXiou pilar avAlooTaoiwv XWPig OIKIOKO

XOMATOYPI'IKA

El. Exokaen Oeperlov TexVIKOV £pywv ot €3apoC yalddeg — nuLPBpaxddec

El= 0,80%2,3*2,70*0,7*4= 14,00 m3
Teuyog Mpopétpnon — MpoUtoAoyioudg 2eh: 56/58




LZYNOANO 14,00 m3

E2. Exoxopn OeueAlov TeXVIKOV épywv o £80pog Bpaxddeq

E2=0,80*2,3*2,70*0,3*4= 6,00 m3

6,00 m3

E3. En{xwon opuyuotog ue mPoloévIia €KOKAPHC

E3= E1+E2-1,10,40*1,5*4-0,25*0,3*1,5%4-0,7*0,15*1,5*4= 16,16 m3

LZYNOANO 17,00 m3

E4. Q0p10ex0bPTOON YULOOOV N NULBPaXxwddVv MIPOoLOVIOV £KOKXPAG

E4= E1-E3= 3,72 m3

ZYNOAO 4,00 m3

E5. Ait&otpwon npoldviwv £KOKUPHC

E5= E4 3,72 m3

ZYNOAO 4,00 m3

ZKYPOAEMATA KAI OIIAIZMOI

E6. BuAdtumol enmimedwv emLoave LOV

E6 =1,70*1,5*2*4+1,7*0,3*2*4= 24,48 m2

ZYNOAO 25,00 m2

E7. Zkupddeua C20/25

E7=(1,10*0,4*1,5+0,3*0,25*1,5+0,7*0,15*1,5+1,7*1,5*%0,3) *4 = 6,78 m3

SZYNOAO 7,00 m3

‘ E8. Z1dnpoUg omAitoudbg S500 (9.26)
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E8= extip&tol 120 kg/m3= 813,6 kgr
816,00 kgr
E9. Ztevyovwt kb u&ling oxrupodéuatog (9.23.04)
E9=E7*3kgr= 20,34 kgr
SYNOAO 21 kgr
TYINIIKA TEXNIKA EPTA
‘ E10. Eniyxplopa notntd ndxoug 1,5 cm €foteplxdv smipave Ldv (B-33)
E10=(0,40*1,5*2+0,4*1,1*2+0,3*0,25*2+0,25*1 ,5*2+0,15*1,5*2+0,7*0 39 04 m2
,15*%2+1,7*0,3*2+1,7*1,5*2)*4 ?
ZYNOMO | 40 m2
‘ E1l. Mo6veoon emLOove LOV OKUPOSEUATOC HE KOQOATLKS UALKS (B-36)
E11=(0,40*1,5*2+0,4*1,1*2+0,3*0,25*2+0,25*1 ,5*2+0,15*1,5*2+0,7*0
N 14,56 m2
,15*2)*4
S YNONO 15 m2
‘ E12. Ydpoxpwuatiopol emipaveldv (OIK 77.10)
E11= (1,7*0,3*2+1,7*1,5*2)*4= 24,48 m2
R YNONO 25,00 m2
E12. Enitxplopata tpltat& tpLtPLdiotd (OIK 71.46)
E12 = E11 = 24,48 m2
R YNONO 25,00 m2
XAAKIAA, AMPIAIOZ 2017
O1 ZuvTAaEavTeg -0 MNpoioTauevos TS

TexVvIKAG YTrnpeoiag

5
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Tithog Npagng : 'Epya cuAAoyng —

AHMOTIKH EMIXEIPHZH METAQOPAS — ETTEEEPYATIOG
YAPEYZHX ANOXETEYZHZ Kai 8160eong AUpdTWY
XAAKIAAZ olkiopwyv Mapaliag
A.E.Y.A. XAAKIAAZ AuAidag, BaBéwg kai

Apooidg, Afjuou XaAkKidéwv
Ymoépyo: ANTAIOZTAZIA
AKAOGAPTQN KAI ArQroi

META®OPAZ AKAGAPTQN
NPOZ EEA

NMPOMETPHZH NMAPAAIAKQN ArQron



ZYTKENTPQTIKOZ MINAKAZ NOZOTHTQN

A/A

MNEPIFPA®H

MONAAA
METPHZHZ

KQAIKOZ
APOPOY

NEPIOXH
BAOGEQZ

NEPIOXH
NAPAAIAZ

MNEPIOXH
OAPOY

ZYNOAO

Komn aodpaAtookupodepatog

m

OAOA-1

681,62

1.202,16

1.154,32

3.038,10

Exokadr opuypdtwy umoyelwv Siktuwv og £6adog yalwsdeg 1
NUBPOXWEES O KATOKNUEVN TIEPLOXT, E TTAATOG TTUBUEVA
€w¢ 3,00 m, pe TNV $OPTWON TWV MPOoIoVIWV eKoKadng emi
QUTOKLVIATOU, TNV GTAALQ TOU QLUTOKLVIATOU Ko TV peTadopd
o€ onotadnmote andotaon, ylo Bdbog opuypatog €wg 4,00 m

m3

YAP6081.1

701,6091

1.851,01

1216,0084

3.768,63

Mpocalénon TWV EKoKAPWY OPUYHATWY UTIOYELWV SLKTUWV
YLOL TNV QVTLHETWTTLON TIPOCOETWY SUCXEPELWY ATO SLlEPXOUEVA
Katd prkog diktua 0.K.Q.

YAP6087

15,00

45,00

15,00

75,00

AldoTpwon Kat EYKIBWTLONOG CWARVWY UE AUUO
Aatopeiou

m3

YAPS5.07

208,97

367,67

344,22

920,86

Emixwon kdBe eidoug opuyATWY VIO TOAEWC e BpaucoTo
UAWKO Adtopeiou tng MN.T.MN. 0-150 £éwg 50 cm

m3

YAP5.05.01

368,68

1.265,28

669,29

2.303,25

Avtiotnpi€elg mapelwv Xaveakog e LETOANKA TETACHOTO

m?2

YAP7.06

767,21

1.966,43

1.326,64

4.060,28

Napaywyn, petadopd, SLAcTPWon, CUMITUKVWON KAl
ouvtpnon okupoSEuatog Mo KATaoKEVEG amd okupodepa
katnyopiag C12/15

m3

YAPS.10.03

6,39

12,07

11,36

29,82

Mapaywyn, uetadopd, SLAcTpwan, CUMTUKVWGN Kot
OUVTAPNON OKUPOSEUATOC VL0 KATOOKEVEG QO OKUPOSEUQ
katnyopiag c16/20

m3

YAPS.10.04

1,74

3,72

3,47

8,93

10

MpounBeta kat tonoBétnon owdnpou onAtopol S500
OKUPOSEUATWY

kgr

YAP9.26

195,58

419,10

391,16

1.005,84

11

Opedtio katd ELOT EN 13598-2, eAdLOTNG ECWTEPLKAG
Slapétpou D 1000 mm, pe UPog otolxeiwv BAong Kat Kwvou
1,10 m, TPV L0086 WV Kat pLag e€0dou Slapétpou €wg D 315
mm

TEW.

YAP9.24.10

7,00

15,00

14,00

36,00

12

Stolxeio Stapopdwong Bahdpou dppeatiov katd ELOT EN
13598-2, ovopaotikig Stapétpou D 1000 mm, pE TLg
avtiotolxeg Babuideg kabodou

TEW.

YAPS.42.16

7,00

15,00

14,00

36,00

13

Xutoodnpd kaAUppota ppetiwy, Kowa

kgr

YAP11.01.01

539,00

1.155,00

1.078,00

2.772,00

14

SWANVeG TLEoewg ano owAnveg moAuvatBuleviou PE 80 (ue
e\dxLotn amattolpevn avtoxy MRS= 8 Mpa), |L€ CUUTAYES
Toiywpa katd EAOT EN 122012:2011, Ovop. Stapétpou DN
250 mm/ovop. tieong PN 10 atm

YAP12.14.02.13

0,00

0,00

226,83

226,83

15

SWANVeG TLEoewg ano owAnveg moAuatBuleviou PE 80 (ue
e\dxLotn arattolpevn avtox MRS= 8 Mpa), |Le CUUTAYES
Toiywpa katd EAOT EN 122012:2011, Ovop. Stapétpou DN
315 mm/ovop. mtieong PN 10 atm

YAP12.14.02.15

328,01

577,08

326,33

1.231,42

16

Arnokataotacn aopaATIKWY 0800TPWHATWY

m2

YAP4.09

328,01

577,08

553,16

1.458,25

17

AelToupyia epyotadlakwy avIANTIKWY cuykpotnudtwy, diesel
1 Bevlvokivnta, toxvog 2.0 éwg 5.0 HP

hr

YAP6.01.01.03

24

24,00

24

72
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNINAKAZ MPOMETPH2H2 MAPAAIAKOY TMHMATOZ BAGEQ2

NEPI®EPEIA XTEPEAZ EAANAAOT

A.E.Y.A. XANKIAAZ

TTAGTOG TTUBPEVA éwg 3,00 M, PE TNV QOPTWOT TWV
TTPOIGVTWY EKOKAPNAG ETTi AUTOKIVATOU, TNV OoTaAia TOU
[QUTOKIVATOU Kall TNV JETAPOPA O€ OTTOINdATIOTE
aréoTaon, yia BaBog opUyparog éwg 4,00 m

EKoKa@r OpuyHaTwy uTrdyeiwy dIKTUWV o€ £5a¢pog
YaIWEG I} NUIBPAXWSESG OE KATOIKNUEVN TTEPIOXT, HE

Mpooaugnan TIHWY EKOKAPWY OPUYHATWY UTTOYEIWY

SIKTUWV YIO TNV AVTIPETWTTION TIPOCHETWY SUTKEPEIWV

AIGOTPWON KAl EYKIBWTIOPOG CWARVWY HE GUUO

ETrixwon KdOe €idoug opuypaTwy eVTOG TTOAEWS PE
BpaucTd UAIKO Aatopeiou Tng M.T.M. 0-150 £wg 50 cm

AVTIOTNPIGEIG TTAPEIV XAVOOKOG HE HETOAAIKG

Mapaywyn, geragopd, SIAaTpwan, CUPTIUKVWAON Kal

ouvTrPNoN OKUPOdEPATOG Ma KATAOKEUEG OTTO

Mapaywyr, geTagopd, SIAaTPWOTN, CULTIAKVWAON Kal

OUVTIPNCT OKUPOBEUATOG VIO KOTAOKEUEG ATTd

MpopnBeia kai ToTToBETNON 01dNPOoU oTTAIopoy S500

Ddpedrio katd ELOT EN 13598-2, eAGXI0TNG ECWTEPIKAG

kwvou 1,10 m, TpIWV €106dwV Kal piag £68ou

2 ToIXEi0 SlapopPwang Barduou gpeartiou katd ELOT
EN 13598-2, ovopaoTikng Siapétpou D 1000 mm, e Tig

8 Mpa), ye

oupTrayég Toixwpa katd EAOT EN 122012:2011,

ZwAnveg mMéoewg amd owArveg TToAuaiBuAeviou PE 80
Ovop. diapétrpou DN 315 mm/ovop. Trieong PN 10 atm

ATTOKATAOTAOT AOQAATIKWY 0300TPWHATWY

_, |D1apérpou D 1000 mm, pe Uyog oToIxEiwv BAng Kai

g
4 E
o S 4
=1 2 =
> - =
k= © o s |3 g
- 2 IS
g 2 S S g |5 5
<] % - © esd Q 2
=3 = (@] o 1S D S S
8 3 % % E ¢ |g g
g g ‘a 3 Q2 g |8 3
S 1] o o ) 0 3 E
I~ i~ > > = 35 S
s} o £ £ o & = E
2 H 5 5 2 ¥ o g 5]
3 3 X ot 3 3 @ o =
ke <} o R o =
g s |53 B z z 2 2 £ |8 e
S @ =] 3 Q Q Q a o Q 35
— 1o 3 o 8 8 8 Kx] 5 B <
5 2 |8k £ 2 S |&2 glg=% |5 3
X 5 =< E o I3 3 S 5 < 2
m m V (m3) V (m3) m2 V (m3) V (m3) kgr 1Y) TEY Kgr m m2
328,01 |m ZYNOAIKA= 681,62 701,61 15,00 208,97 368,68 767,21 6,39 1,74 195,58 7,00 7,00 539,00 328,01 328,01
Mayog otpwaong | Maxog otpwong | Maxog véag | Méxog véag | Maxog Baong pe | Maxog uréBacng ©fon ekoKagrig Maxog ZuvoAikég Oykog Ekokaen M-H pe Em@dveia Mmeréy Mmeréy 01:;1\(!1?(2? Zroixio
©éon Mrkog Eiii‘::rjg ut"lrfng ggg:;v ZTQ:::E; Tumog Aywyou A:;:Rzzg Gupou KATW gné Gupou TTavw ch<’) 1ng ZT'p(bCU]Q 2ng ZT'p(bCU]Q 3A kaTw um? 10 | pe 3A kaTW 01:[6 TO Zlé‘gg:;i?g (Ev‘rég' f Ektég Egz;:gxa cnich'r]; He | AvmioTripign EKf:rKo(pq'; Aucp:r:\;oxo psracpopfi emi OKQ AMMOZ E“'X;UAUT] HE avTioTnpige cv;fmcz)}fu (ppezw;vc cT'éLpng o:égga 6'“;::;_’;%5“ KaAopara H[fgg‘géw Ao(pq)\m(q
TOV aywyo TOV aywyo AopdaAitou AopdaAitou A0QAATIKO ACPAATIKO TTOANG) EKZ i 3A Xavdaka QUTOKIVATOU wv N @peartiwv PVC
ppeaTiwv PE PE HDPE
A1l A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 Al1 A12 A13 A4 A15 A16 A17 A21 A22 A24 A29 A30 A31 A33 A38 A39 A40 A41 A42 A45
(J140) 3,29 0,71 0,00 0,00 0 0 0,00
37,96 2,85 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,84 NAI 108,19, 79,12 108,19, 4,00 24,18 69,66 115,78 37,96 37,96
J420 2,40 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
38,74 2,33 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,32 NAI 90,26 80,68 90,26 11,00 24,68 50,94 98,01 38,74 38,74
J421 2,26 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
38,74 2,22 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,21 NAI 86,00 80,68 86,00 0,00 24,68 46,68 93,75 38,74 38,74
J141 2,18 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
30,67 2,14 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,13 NAI 65,63 64,54 65,63 0,00 19,54 34,50 71,77 30,67 30,67,
J425 2,10 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
35,55 2,09 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,08 NAI 74,30 74,30 74,30 0,00 22,65 38,22 81,41 35,55 35,55
J424 2,07 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
40,07 2,04 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,03 NAI 81,74 83,34 81,74 0,00 25,53 41,07 89,76 40,07 40,07
J423 2,01 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
61,37 1,89 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 0,88 NAI 115,99 125,94 115,99 0,00 39,10 53,70 128,26 61,37 61,37
J442 1,77 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
44,91 1,77 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 0,76 NAI 79,49 93,02 79,49 0,00 28,61 33,91 88,47 44,91 44,91
(J142) 1,77 0,71 0,00 0,00 0 0 0,00
328,01 681,62 701,61 15,00 208,97 368,68 767,21 6,39 1,74 195,58 7,00 7,00 539,00 328,01 328,01
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

MINAKAZ MPOMETPHZHZ NMAPAAIAKOY TMHMATOZ MAPAAIAZ AYAIAAZ

MNEPIPEPEIA Y TEPEAYZ EAAAAOT

A.E.Y.A. XAAKIAAY

TTAGTOG TTUBPEVa €wg 3,00 M, PE TNV POPTWON TWV
TTPOIOVTWY EKOKAPNG ETTI AUTOKIVATOU, TNV OTAAIG TOU
(AUTOKIVATOU Kal TNV UETAPOPA O€ OTTOIAdATIOTE
aréoTaon, yia BaBog opuyuaTog éwg 4,00 m

EKoka@r opuyddTwy utroyelwy SIKTOWV O€ £3a¢pog
YQIWSES i NMIBPAXWSEG O€ KATOIKNUEVN TTEPIOXT, HE

Mpooalénan TINWV EKTKAPUWY OPUYHETWY UTTOYEIWY

SIKTUWV YIQ TNV QVTIMETWTTION TIPOOBETWY SUTKEPEILV

AIGOTPWON Kal EYKIBWTIOPOG CWARVWY PE GO

ETTixwaon Kde £i50UG 0pUYHATWY EVTOG TIOAEWG UE
BpauaTd UAIKG AdTopegiou Tng M.T.M. 0-150 éwg 50 cm

AVTIOTNPIEEIG TTAPEIWV XAVOOKOG HE PETAAAIKG

Mapaywyr], JETAPOPA, SIACTPWAT, CUPTTUKVWON KAl
ouvTrpNan oKUPOdEPATOG MNa KATAOKEUES aTTO

Mapaywyr], JETAPOPA, SIACTPWAN, CUHTIAKVWON Kl

MpopnBeia kai ToTToBEéTNON 018NPOU oTTAIcHoU S500

DpedTio katd ELOT EN 13598-2, eAdXI0TNG ECWTEPIKIG|
10 m, TPIWV €I063WV Kal piag e§6dou

Z1oIX€i0 dlapudppwong BaAduou gpeatiou kata ELOT

8 Mpa), pe

oupTrayég Toixwpa kard EAOT EN 122012:2011,

ZwAAVEG TMETEWG aTrd owArveg TToAuaiBuAeviou PE 80
Ovoyp. diapérpou DN 315 mm/ovop. Trieang PN 10 atm

ATTOKQTAOTAG ACPAATIKWY 0800TPWHATWY

< ETTIXWOEIG OPUYHATWY HE TIPOIOVTA EKTKAPWV UE

f OUVTIPNON OKUPOJEPATOG IO KATAOKEUEG OTTO

_, |d1apérpou D 1000 mm, pe Uyog oToIxEiwv BAang Kai

— |EN 13598-2, ovopaoTikig diapérpou D 1000 mm, pe
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NAPAAIA 577,08 ZYNOAIKA: 1.202,16 1.851,01 45,00 367,67 1.265,28 0,00 1.966,43 12,07 3,72 419,10 15,00 15,00 1.155,00| 577,08 577,08
MAPAAIAKOZ
B46 Mé 50 M A MNaxog oTpwyang | Méxog aTpwang | Maxog véag | Maxog véag | Méxog Baong pe | Maxog uméBacng 5 AeoTH] ©¢0n eKoKaPAg E MNaxog Zuvohikég Oykog AGOAA E . . Emi Emedveia Mmeréy . Mr{sro'v o;‘)ﬁ;i:;gg Dped 5 ZTD‘XE"O A .
©¢on Mrikog EKG(:(GO(;I’} psrca(ég ggo:wgv de:(;:g Tomog Aywyou A«;ﬁ;goag Gupou kaTw amd [Gupou TTavw améd| 1ng Z1pwong | 2ng Ztpwong | 3A kaTw amé 1o | pe 3A KATW aTmoé 10 léVg;‘DZUJHE (Evrdg 1 Ektog 2}2(; :g XE emixwong e [ AvioTipign Ekokagrig Uq)smmm koaen ”f ueTagopa OKQ AMMOZ mx;\ : n Ke Emixwon | avrioTtnpige E\g(f)::v‘zt?u wpz«?ﬂili/”g\/c— oTéyng }_"JDE(;TE‘G \u::;(zggng KaAupata HDF)”E) Y:; 5 ACQaATIKO
3 S TOV aywyo TOV aywyo AogpdAtou AogpdAtou ACPAATIKO ACPAATIKO g TOANG) EKZ 4 3A Xavdaka wv epeativ PE @peariwv PVC: HDPE
PE
A1l A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A11 A12 A13 A14 A15 A16 A17 A21 A22 A24 A29 A30 A31 A32 A33 A38 A39 A40 A41 A42 A45
A 1,82 0,71 0,00 0,00 0 0 0,00
25,00 3,13 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 2,12 NAI 78,25 53,20 78,25 4,00 15,93 52,88 0,00 83,25 25,00 25
P47 4,43 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
11,00 4,40 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 3,39 NAI 48,40 25,20 48,40 11,00 7,01 37,24 0,00 50,60 11,00 11
P46 4,36 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
35,72 4,28 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 3,27 NAI 152,88 74,64 152,88 0,00 22,76 116,63 0,00 160,03 35,72 35,72
D127 4,20 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
42,78 4,12 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 3,11 NAI 176,25 88,76 176,25 0,00 27,26 132,83 0,00 184,81 42,78 42,78
D126 4,03 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
48,23 3,93 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 2,92 NAI 189,54 99,66 189,54 0,00 30,73 140,59 0,00 199,19 48,23 48,23
P45 3,83 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
39,45 3,77 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 2,76 NAI 148,73 82,10 148,73 0,00 25,13 108,68 0,00 156,62 39,45 39,45
P44 3,71 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
44,47 3,64 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 2,63 NAI 161,87 92,14 161,87 0,00 28,33 116,73 0,00 170,76 44,47 44,47
D125 3,57 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
42,23 3,45 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 2,44 NAI 145,69 87,66 145,69 0,00 26,91 102,83 0,00 154,14 42,23 42,23
P42 3,32 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
36,80 3,19 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 2,18 NAI 117,39 76,80 117,39 0,00 23,45 80,04 0,00 124,75 36,80 36,8
D123 3,06 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
36,79 2,94 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,93 NAI 108,16 76,78 108,16 0,00 23,44 70,82 0,00 115,52 36,79 36,79
P40 2,81 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
30,47 2,70 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,69 NAI 82,27 64,14 82,27 0,00 19,41 51,34 0,00 88,36 30,47 30,47
D120 2,58 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
37,52 2,52 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,51 NAI 94,55 78,24 94,55 0,00 23,90 56,47 0,00 102,05 37,52 37,52
P119 2,46 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
31,58 2,39 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,38 NAI 75,48 66,36 75,48 0,00 20,12 43,42 0,00 81,79 31,58 31,58
P34 2,32 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
462,04 965,68 1579,47 15,00 294,38 1110,50 0,00 1671,88 9,94 3,23 363,22 13,00 13,00 1001,00 462,04 462,04
D42~041
B46 Mé 50 M A MNaxog oTpwyang | Méxog oTpwang | Maxog véag | Maxog véag | Méxog Baong pe | Maxog uméBacng 5 AeoTH] ©¢on eKoKaPAg E MNaxog Zuvohikég Oykog AGOAA E . . Emi Emedveia Mmerév . Mr{sro'v o;‘)ﬁ;i:;gg Dped 5 ZTD‘XE"O A .
O¢on Mrikog EKG(:(GO(;I’} psrca(ég ggo:wgv de:(;:g Tomog Aywyou A«;ﬁ;goag Gupou kaTw amd [Gupou TTavw améd| 1ng Z1pwong | 2ng Ztpwong | 3A kaTw até To | pe 3A KATW aTmoé 10 léVg;‘DZUJHE (Evrdg 1 Ektog 2}2(; :g XE emixwong e [ AvmioTipign Ekokagrig Uq)smmm koaen ”f ueragopa OKQ AMMOZ mx;\ : nKe Emixwon | avrioTnpige E\g(f)::v‘zt?u wpz«?ﬂili/”g\/c— oTéYng }_"JDE(;TE‘G \u::;(zggng KaAupata HDF)”E) Y:; 5 ACQaATIKO
3 S TOV aywyo TOV aywyo Ao@dAtou AocgpdAtou ACPAATIKO ACPAATIKO g TOANG) EKZ 4 3A Xavdaka wv epeatiov PE @peariwv PVC. HDPE
PE
A1l A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A11 A12 A13 A14 A15 A16 A17 A21 A22 A24 A29 A30 A31 A32 A33 A38 A39 A40 A41 A42 A45
P42 3,32 0,71 0,00 0,00 0 0 0,00
60,43 2,65 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,64 NAI 160,14 124,06 160,14 15,00 38,50 98,80 0,00 172,23 60,43 60,43
D124 1,97 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
54,61 2,04 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,03 NAI 111,40 112,42 111,40 15,00 34,79 55,98 0,00 122,33 54,61 54,61
P41 2,10 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
115,04 236,48 271,54 30,00 73,29 154,78 0,000 294,55 2,13 0,50 55,88 2,00 2,000 154,00 115,04 115,04




Q Z Q p4 Q p4 Q -
Q = Q = Q = © =
> % Y % O % & % S
o 00 o N WO N N 00 /\@Q
©
2
10
A
_® A4
v
7
e
e
A
J154 ~ 7
S -
A e ><
® ”
X /8
7
KANABOZ
ErzA'87 .
Z /
< .
6‘0{ v
2 H 7,
5 2.
\5‘00
>< OIKIZMOZ ®APOY
Q
S
o
™
)
(@)
22
2
2>
22
ATIOZTAZEIE | AMOZTAZEIZ
PPEATIO| " \METAZY | AMO APXH
390 0,00
36,02
389 36,02
2572
THMEIO X Y J88 81,74
1 467367.22 | 424993002 35.28
: : 7210 117,02
2 467365.59 | 4249981.94 00
3 467370.24 | 4250033.29 ST 14702
4 467403.99 | 425021022 40,87
5 467469.84 | 425042437 212 187.89
6 467471.97 | 4250467.52 38,94
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNINAKAZ MPOMETPH2HZ MAPAAIAKOY TMHMATOZ ®APOY

MEPI®EPEIA STEPEASY EAAAAOY

A.E.Y.A. XAAKIAAZ

Kot ao@aATooKUPOBEUATOG

EkoKa®f opuydETwy UTTOYEIWY JIKTUWYV O€ £5a¢pog

YIWSES N} NUIBPAXWOEG OE KATOIKNMEVN TTEPIOXT, HE
TTAGTOG TTUBPEVA £wg 3,00 M, pE TNV GOPTWON TWV
TTPOIOVTWV EKOKAPNAG ETTI QUTOKIVATOU, TNV OTAAia TOU
QUTOKIVITOU KalI TNV HETAQOPE O€ OTTOIAdATIOTE
amooTaon, yia BdBog opuyuaTtog éwg 4,00 m

MPocalgnon TIMWY EKOKOPWV OPUYHATWY UTTOYEIWV

DIKTUWY YIO TNV QVTIMETWTTION TTPOCOETWY BUOXEPEIDV

AIGOTPWON KAl EYKIBWTIONOG CWAAVWY HE GUUO

ETmixwaon KGBe €idoUg 0pUYHATWY eVTOG TTOAEWG HE
BpauoTd UAIKG AdTopeiou Tng M.T.M. 0-150 £wg 50 cm

ETIXWOEIG OPUYHATWY HE TTPOIOVTA EKTKAPWY HE

1510iTEPEG ATTAUITACEIG CUPTIUKVWONG.

AVTIOTNPIGEIG TIAPEIWV XAVOOKOG HE HETAAAIKG

Mapaywyn, HETAPOPE, DIACTPWOT, CUUTTIUKVWON Kal

ouVTAPNON OKUPOBEPATOG M KATAOKEUEG ATTO

Mapaywyn, HETAPOPE, DIACTPWOT, CUUTIAKVWON Kal

GUVTAPNON OKUPOBEPATOG VIO KATAOKEUEG ATTO

oKupOdEpa Kartnyopiag ¢16/20

MpopnBeia Kai ToToBETNoN 018NPoU oTTAIgoy S500

DpeaTio katd ELOT EN 13598-2, eAdxIoTng

Baong kai kwvou 1,10 m, TPILV EITO3WY Kal WIOG

£¢odou dlapétpou £wg D 315 mm

21oIxgio dlapdppwong Barduou @peatiou kard ELOT

(XuToO13NPd KAAUPPATA QPETIWY, KOIVE

8 Mpa),

SwARveg METEWS aTTd CWANVEG TTOAUQIBUAEviou PE
Ovoyp. diapétpou DN 250 mm/ovoy. Trieong PN 10 atm

80 (ue eAdyioTn ammaitoupevn avioxri MRS:
ue oupTrayég Toixwpa katd EAOT EN 122012:2011,

8 Mpa),

TwARveg METEWG aTmd CWANVEG TTOAUQIBUAeviou PE
Ovoyp. diapétpou DN 315 mm/ovoyp. ieong PN 10 atm

80 (ue eAayioTn ammaitoupevn avioxri MRS:
ue oupTrayég Toixwpa katd EAOT EN 122012:2011,

ATTOKOTAOTAON QOQAATIKWY 0500 TPWHAETWY

3 |amo Sigpxodpeva katd prkog diktua 0.K.Q.

3 |okupodepa katnyopiag C12/15

_, |[eowTepikAg Siapérpou D 1000 mm, pe Gyog aToIXEiwY

— |EN 13598-2, ovopaaoTikig Siapétpou D 1000 mm, pe

= 116 avTioToixeg Babpideg kaBddou

>
3
s g
: $ :
2 B g
m V (m3) V (m3) V (m3) m2 V (m3) V (m3) kgr €y € Kgr m m m2
553,16 |m ZYNOAIKA= | 1.154,32 1.216,01 15,00 344,22 I 669,29 I 0,00 I 1.326,64| 11,36 3,47 I 391,16 14,00 14,00 |1.078,00| 226,83 326,33 553,16
. . OmAiou6g ’
Babog Méoo Babog MAGTog QAidpeTpog Méxog aTpaang | Méxog oTpwang | Méxog véag | Maxog véag | Mdxog pdong ke | Mdxog uéBaong ZuvreAeoTng ©fon ekokagrg Emixwon pe Néxog ZuvoAikég Oykog Aagaitoko Emixwon pe Emodveia EvK’:ngTTlZ:oU ’j::f;z: TAKag Opedma Elaigiéloung Aywyog Aywyog
©fon Mrkog Exokaghc | peTago Béoswv | Exdpatos Tamog Aywyou Aywyoo Gupou kaTw fmc’) Gupou TTavw Fmo’ 1ng Z1pu’ucn; 2ng thtbcqg 3A kdTw um'? 70 | pe 3A KGTW urfo T0 Edégoug (Evtésﬁ Extdg EKT A 3A smxmang pe | Avmiothpign EKgKawﬁg m OKQ AMMOZ 3A Emixwon | avriotnpige owMvev- | peatioy PVC- m;’wng HDPE opeatiou KaAUpara HDPE ®315 | HDPE 0315 ACQOATIKA
ToV aywyo TOoV aywyo Acgpaitou Acgaitou ACQAATIKO ACQAATIKO TIOANG) EKZ A 3A Xavdaka wv opeariov PE (pp:m:;év PVC- HDPE
A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A1 A12 A13 A14 A15 A16 A7 A21 A22 A24 A29 A30 A31 A32 A33 A38 A39 A40 Ad41 A42 A45 A45
(J154) 2,51 0,71 0,00 0,00 0 0 0,00
30,57 2,56 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,55 NAI 78,26 64,34 78,26 4,00 19,48 47,23 0,00 84,37 0,00 30,57 30,57
J153 2,60 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
31,59 2,60 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,59 NAI 82,13 66,38 82,13 11,00 20,13 50,07 0,00 88,45 0,00 31,59 31,59
J87 2,60 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
30,08 2,57 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,56 NAI 77,31 63,36 77,31 0,00 19,16 46,77 0,00 83,32 0,00 30,08 30,08
J152 2,53 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
34,88 2,51 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,50 NAI 87,55 72,96 87,55 0,00 22,22 52,15 0,00 94,52 0,00 34,88 34,88
J86 2,49 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
40,97 2,45 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,44 NAI 100,38 85,14 100,38 0,00 26,10 58,79 0,00 108,57 0,00 40,97 40,97
J151 241 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
43,15 2,37 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,36 NAI 102,27 89,50 102,27 0,00 27,49 58,47 0,00 110,90 0,00 43,15 43,15
J150 2,32 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
36,11 2,28 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,27 NAI 82,33 75,42 82,33 0,00 23,01 45,68 0,00 89,55 0,00 36,11 36,11
J149 2,24 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
39,49 2,24 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,23 NAI 88,46 82,18 88,46 0,00 25,16 48,38 0,00 96,36 0,00 39,49 39,49
J148 2,23 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
39,49 2,20 1,00 HDPE 0,315 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,19 NAI 86,88 82,18 86,88 0,00 25,16 46,80 0,00 94,78 0,00 39,49 39,49
J85 2,16 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
38,94 1,99 1,00 HDPE 0,250 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 1,04 NAI 77,49 81,08 77,49 0,00 23,40 40,50 0,00 85,28 38,94 0,00 38,94
J212 1,82 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
40,87 1,94 1,00 HDPE 0,250 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 0,99 NAI 79,29 84,94 79,29 0,00 24,56 40,46 0,00 87,46 40,87 0,00 40,87
J21 2,05 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
30,00 1,93 1,00 HDPE 0,250 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 0,98 NAI 57,90 63,20 57,90 0,00 18,03 29,40 0,00 63,90 30,00 0,00 30
J210 1,80 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
35,28 1,84 1,00 HDPE 0,250 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 0,89 NAI 64,92 73,76 64,92 0,00 21,20 31,40 0,00 71,97 35,28 0,00 35,28
J88 1,87 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
45,72 1,85 1,00 HDPE 0,250 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 0,90 NAI 84,58 94,64 84,58 0,00 27,47 41,15 0,00 93,73 45,72 0,00 45,72
J89 1,82 0,71 0,25 27,94 1 1 77,00
36,02 1,84 1,00 HDPE 0,250 0,10 0,30 0,05 0,05 0,10 0,10 1,00 EN 3A 0,89 NAI 66,28 75,24 66,28 0,00 21,65 32,06 0,00 73,48 36,02 0,00 36,02
(J90) 1,85 0,71 0,00 0,00 0 0 0,00
553,16 1154,32 1216,01 15,00 344,22 669,29 0,00 1326,64 11,36 3,47 391,16 14,00 14,00, 1078,00 226,83 326,33 553,16
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